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Posteľ MAXIMA
s úložnými zásuvkami 8809
- masív borovica lak
- výška bočnice 45 cm, výška roštu 39 cm
- pre matrac 90 × 200 cm
- cena vrátane roštu a zásuviek
rozmery (š/h/v): 205×97×69 cm

353,00 €
212,00 €

Viacúčelové lôžko MARINELLA 8806
- masív borovica lak

- výška bočnice 48 cm, výška roštu 42 cm
- tri zásuvky, výsuvná posteľ

- pre matrac 90 × 200 cm
rozmery (š/h/v): 206×98×63 cm

353,00 €
212,00 €

Viacúčelové lôžko MARINELLA 8806B
- masív borovica biely lak

- výška bočnice 48 cm, výška roštu 42 cm
- tri zásuvky, výsuvná posteľ

- pre matrac 90 × 200 cm
rozmery (š/h/v): 206×98×63 cm

427,50 €
251,00 €

427,50 €
251,00

Posteľ MAXIMA
s úložnými zásuvkami 8809B
- masív borovica biely lak
- výška bočnice 45 cm, výška roštu 39 cm
- pre matrac 90 × 200 cm
- cena vrátane roštu a zásuviek
rozmery (š/h/v): 205×97×69 cm

lakované prevedenie

cena vrátane roštov

MAXIMA 8809B biely lak

MARINELLA 8806B biely lak

427,50 €
251,00 €
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Posteľ s výsuvným lôžkom LAURA 8808  
- masív borovica lak
- výška bočnice 32 cm, výška roštu 26 cm
- pre matrac 90 × 200 cm
- prístelok 90 × 200 × 10 cm
- cena vrátane 2 roštov (drevené latkové)
rozmery (š/h/v): 208×97×66 cm

259,00 €
145,00 €

Posteľ s výsuvným lôžkom LAURA 8808B
- masív borovica biely lak

- výška bočnice 32 cm, výška roštu 26 cm
- pre matrac 90 × 200 cm

- prístelok 90 × 200 × 10 cm
- cena vrátane roštov

rozmery (š/h/v): 208×97×66 cm

329,50 €
176,50 €
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8803 dvojlôžko KLASA, 160 × 200 cm
- masív borovica lak
- 8803B masív borovica bielylak 588,50 €
- praktické úložné priestory, výška bočnice 45 cm, výška roštu 38 cm
- cena vrátane roštu (drevené latky) a nočných stolíkov, bez matraca
rozmery (š/h/v): 209×167×45 cm

784,00 €
471,00 €

Dvojlôžko KLASA 8802
140 × 200 cm
- masív borovica lak
- praktické úložné priestory
- cena vrátane roštu (drevené latky)
- výška bočnice 45 cm, výška roštu 38 cm
rozmery (š/h/v): 209×147×45 cm

698,00 €
431,50 €

Dvojlôžko KLASA 8802B
140 × 200 cm
- masív borovica biely lak
- praktické úložné priestory
- cena vrátane roštu (drevené latky)
- výška bočnice 45 cm, výška roštu 38 cmm
rozmery (š/h/v): 209×147×45 cm

764,50 €
545,50 €

cena vrátane roštu a nočných stolíkov

44,5 cm DVOJLÔŽKO KLASA 8802B

8804 dvojlôžko KLASA, 180 × 200 cm
- masív borovica lak

- 8804B masív borovica biely lak 588,50 €
- cena vrátane roštu (drevené latky) a nočných stolíkov

- praktické úložné priestory
- výška bočnice 45 cm, výška roštu 38 cm

- bez matraca
rozmery (š/h/v): 209×187×45 cm

784,00 €
478,50 €
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Dvojlôžko 807 (180 × 200 cm)
- masív smrek lak
- cena bez roštu a matraca
- výška čela 61 cm
rozmery (š/h/v): 211×188×61 cm

274,50 €
165,00 €

Dvojlôžko 805 (160 × 200 cm)
- masív smrek lak
- cena bez roštu a matraca
- výška čela 61 cm
rozmery (š/h/v): 211×168×61 cm

266,50 €
149,00 €

Jednôložko 802 (190 × 200 cm)
- masív smrek lak

- cena bez roštu a matraca
- výška čela 61 cm, výška bočnice 31 cm

rozmery (š/h/v): 201×98×61 cm

133,00 €
78,50 €

Nočný stolík 810
- masív smrek lak 31,50 €

Nočný stolík 710
- masív smrek nelak

rozmery (š/h/v):  40×30×45 cm

55,00 €
29,50 €

153,00 €
86,50 €

Dvojlôžko 8805
- masív borovica lak 94,50 €

- pre matrac 160 × 200 cm, výška čela 61 cm
rozmery (š/h/v): 211×168×61 cm

Dvojlôžko 7805
- masív borovica nelak

- pre matrac 160 × 200 cm, výška čela 61 cm
rozmery (š/h/v): 211×168×61 cm

Jednôložko 801 (90 × 200 cm)
- masív smrek lak 86,50 €

Jednôložko 701 (90 × 200 cm)
- masív smrek nelak

- cena bez roštu a matraca
- výška čela 61 cm

- výška bočnice 31 cm
rozmery (š/h/v): 211×98×61 cm

133,00 €
78,50 €

34 cm

31 cm

Dvojlôžko 7807
- masív borovica nelak
- pre matrac 180 × 200 cm
- výška čela 61 cm
- výška bočnice 34 cm
rozmery (š/h/v): 211×188×61 cm

165,00 €
98,00 €

Dvojlôžko 8807
- masív borovica lak 106,00 €
- pre matrac 180 × 200 cm
- výška čela 61 cm, výška bočnice 34 cm
rozmery (š/h/v): 211×188×61 cm

31 cm

34 cm
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Dvojlôžko Linda L4 (180 × 200 cm
- masív smrek lak 243,50 €

- cena bez roštu a matraca
- výška čela 87 cm

rozmery (š/h/v): 215×187×87 cm

Dvojlôžko Linda L3
- masív smrek lak, výška čela 87 cm

- pre matrac 160 × 200 cm
- cena bez roštu a matraca

rozmery (š/h/v): 215×167×87 cm

Úložný priestor 8009
- masív borovica lak 55,00
- na kolieskach
rozmery (š/h/v): 97×68×18 cm

349,00 €
223,50 €

86,50 €
43,50 €

42 cm

42 cm

Jednôložko Linda L2
- masív smrek lak, výška čela 87 cm
- pre matrac 90 × 200 cm
- cena bez roštu a matraca
rozmery (š/h/v): 215×97×87 cm

278,50 €
157,00 €

Jednôložko 800L (90 × 200 cm)
- masív smrek lak 47,50 €
- 800B masiv smrk biely lak 59,00 €
- cena bez roštu
- výška čela 61 cm, výška bočnice 34 cm
rozmery (š/h/v): 207×98×61 cm

94,00 €
47,50 €

Dvojlôžko 804 (140 × 200 cm)
- masív smrek lak 86,50 €
- cena bez roštu
- výška čela 61 cm, výška bočnice 34 cm
rozmery (š/h/v): 206×146×61 cm

Jednôložko 700L (90 × 200 cm)
- masiv smrek nelak
- cena bez roštu
- výška čela 61 cm, výška bočnice 34 cm
rozmery (š/h/v): 207x 98×61 cm

34 cm

Dvojlôžko MAX2 8896
- masív borovica lak

- pre matrac 160 × 200 cm
- cena bez roštu 

rozmery (š/h/v): 208×171×74 cm

Jednôložko MAX2 8895
- masív borovica lak, vyššia kvalita

- 8895B masív borovica biely lak 129,50 €
- pre matrac 90 × 200 cm

- cena bez roštu
rozmery (š/h/v): 208×101×74 cm

Dvojlôžko MAX2 8897
- pre matrac 200×180 cm 204,00 €
rozmery (š/h/v): 208×191×74 cm

353,00 €
180,50 €

235,00 €
118,00 €

44 cm
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Viacúčelové lôžko DIANA 8891
- masív borovica lak

- rozložiteľné na dvojlôžko 180 × 200 cm 
- dve veľké zásuvky

- pre matrac 90 × 200 cm
rozmery (š/h/v): 205×101×62 cm

400,00 €
306,00 €

Palanda 830
- masív smrek lak
- pre matrac 90 × 200 cm
- cena bez matraca a roštu
rozmery (š/h/v): 207×96×140 cm

31 cm

Rozkládacie lôžko FENIX 8801
- masív borovica lak, rozložiteľná na dve alebo tri lôžka
- 8801B masív borovica biely lak 6 399,-
- výška bočnice 45 cm
- pre matrac 90 × 200 cm, rošty v ceně (lamela 6,5 cm)
rozmery (š/h/v): 209×96×66 cm

372,50 €
223,50 €

cena vrátane roštov

266,50 €
157,00 €

Nočný stolík 8812
- masív borovica lak
- 1 zásuvka s kovovými pojazdmi
rozmery (š/h/v): 44×34×41 cm

55,00 €
31,50 €

Schodíky možno namontovať na pravú aj ľavú stranu
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Nočný stolík 812
- masív smrek lak 55,00 €
- jedna zásuvka
rozmery (š/h/v): 43×40×48 cm

Multifunkčná posteľ  TILL
- ID20900160 - 90 x 200 cm, masív borovica biely lak 380,50 €

- ID20900170 - 140 x 200 cm, masív borovica biely lak 545,50 €
- súčasťou 1 výsuvný nočný stolík, cena vrátane roštu

694,00 €
353,00 €

Patrové lôžko 832
- masív smrek lak
- pre matrac 90 × 200 cm
rozmery (š/h/v): 208×100×115 cm

270,50 €
153,00 €

Stan pre patrové lôžko
- látkové prevedenie 23,50 €
- S6, S3, S2, S1
- S3 army 13,00 €
Tunel pre patrové lôžko
- látkové prevedenie 27,50 €
- S10, S9, S8, S7
- S9 army 16,00 €

S3 army
S9 army

S2 modrý
S8 modrý

S1 ružový
S7 ružový

S6 pirát
S10 pirát

274,50 €
157,00 €

Patrové lôžko 835
- masív smrek lak

- pre matrac 90 × 200 cm
- cena bez matraca a roštu

rozmery (š/h/v): 211×98×175 cm

ID30400630 Multifunkčná posteľ  CLAAS 90 × 200 cm
- masív borovica lak
- praktické úložné priestory pod posteľou
- odporúčaný rozmer matraca 90 × 200 cm
rozmery (š/h/v): 209×97×48 cm
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POHOVKA TORINO 8085
- masív borovica lak, cena bez roštu a matraca 
- pre matrac 90 × 200 cm 
- možno dokúpiť výsuvnú posteľ  8086 86,50 € 
- výška čela 70 cm, výška sedu 42 cm
rozmery (š/h/v): 210×103×70 cm

294,00 €
176,50 €

Dvojlôžko TORINO 
- 8084 pre matrac 180 × 200 cm 157,00 €
- 8083 pre matrac 160 × 200 cm 141,50 €
- 8082 pre matrac 140 × 200 cm 129,50 € 

- masív borovica lak, cena bez roštu a matraca
- výška čela 80 cm, výška sedu 38 cm

- minimálna odporúčaná výška matraca 15 cm

215,50 €
129,50 €

117,50 €
63,00 €

ID30400235 JANA - dvojlôžko 140 × 200 cm
- masív borovica lak 94,50 €

- výška čela 72 cm, výška sedu 36 cm
rozmery (š/h/v): 205×145×72 cm

ID30400225 JANA - jednôložko 90 × 200 cm
- masív borovica lak 

- výška čela 72 cm, výška sedu 36 cm
rozmery (š/h/v): 206×96×72 cm

ID20900255 FANA - dvojlôžko 140 × 200 cm
- masív borovica biely lak 114,00 €
- matrac a rošt nie sú v cene, výška sedu 36 cm
- odporučaný rozmer matraca a roštu 140 × 200 cm 
rozmery (š/h/v): 205×145×72 cm
ID20900225 FANA - jednôložko 90 × 200 cm
- masív borovica biely lak  
- odporučaný rozmer matraca a roštu 90 × 200 cm 
rozmery (š/h/v): 205×96×72 cm

145,00 €
86,50 €

80858081

Jednôložko TORINO 8081
- masív borovica lak, cena bez roštu a matraca  
- pre matrac 90 × 200 cm  
- výška čela 80 cm, výška sedu 38 cm
- minimálna odporúčaná výška matraca 15 cm
rozmery (š/h/v): 209×103×80 cm

172,50 €
102,00 €
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Dvojlôžko 163623, 180 × 200 cm
- masív borovica 251,00 €
- voskované v medovom odtieni
- cena bez roštu a matraca
rozmery (š/h/v): 192×216×110 cm
Dvojlôžko 163624, 140 × 200 cm
- masív borovica 231,50 €
- voskované v medovom odtieni
rozmery (š/h/v): 152×216×110 cm

Jednôložko 163622
- masív borovica
- voskované v medovom odtieni
- pre matrac 90 × 200 cm
- cena bez roštu a matraca
rozmery (š/h/v): 216×102×110 cm

337,00 €
192,50 €

Dvojlôžko 163623B, 180 × 200 cm
- masív borovica 251,00 €

- voskované v bielom odtieni
- cena bez roštu a matraca

rozmery (š/h/v): 216×192×110 cm
Dvojlôžko 163624B,140 × 200 cm

- masív borovica
- voskované v bielom odtieni

rozmery (š/h/v): 216×152×110 cm

412,00 €
243,50 €

Súčasť zostavy Corona, viac na str. 82 - 90 

FN1916 LANDWOOD 62 - Dvojlôžko
- materiál kombinácia MDF/lamino
- farebné prevedenie biela 
- pre matrac 140 × 200 cm 
- odporúčaný rozmer matraca 140 × 200 cm a rošt R3
- š/h/v: 209×147×80 cm

580,00 €
274,50 €

Súčasť zostavy Landwood, viac na str. 91 - 93 
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Vyberie si každý

Jednôložko Petra 1525
- 1525A prevedenie buk
- 1525B prevedenie biela
- pre matrac 90 × 200 cm, bez roštu
rozmery (š/h/v): 204×96 ×70 cm

149,00 €
90,50 €

Jednôložko so zásuvkami 60345
- prevedenie orech/biela
- pre matrac 90 × 200 cm
- 2 malé + 1 veľká zásuvka
- cena bez roštu
rozmery (š/h/v): 204×95×68 cm

274,50 €
157,00 €

Jednôložko so zásuvkami 345A
- prevedenie buk, pre matrac 90 × 200 cm

- 2 malé + 1 veľká zásuvka
- cena bez roštu

rozmery (š/h/v): 204×95×68 cm

274,50 €
157,00 €

Dvojlôžko Petra 1526
- 1526A prevedenie buk 94,50 €
- 1526B prevedenie biela 94,50 €
- pre matrac 160 × 200 cm, bez roštu
rozmery (š/h/v): 204×166×70 cm
Dvojlôžko Petra 1527
- 1527A prevedenie buk 122,00 €
- 1527B prevedenie biela 122,00 €
- pre matrac 180 × 200 cm, bez roštu
rozmery (š/h/v): 204×186×70 cm

38 cm

38 cm

Ilustračné foto
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37 cm

41 cm

42 cm

37 cm

Jednôložko (90 × 200 cm)
- 60343 prevedenie orech/biela
- 50343 prevedenie dub sonoma
- cena bez roštu, výška bočnice 37 cm
rozmery (š/h/v): 204×98×66 cm

113,50 €
71,00 €

Jednôložko 343B - biela
- 343A prevedenie buk 71,00 €
- pre matrac 90 × 200
- cena bez roštu, výška bočnice 37 cm
rozmery (š/h/v): 204×98×66 cm

110,00 €
67,00 €

Válenda Sára P11
- bavlnený poťah, úložný priestor
- P11 oranžová 118,00 €
- P50 sivá 122,00 €
rozmery (š/h/v): 200×80×40 cm

Dvojlôžko Sára P14
- bavlnený poťah, úložný priestor
- matrac tvrdený polyuretán
rozmery (š/h/v): 200×160×40 cm
- možnosť dokúpiť čelo P15 50,50 €
rozmery (š/h/v): 168×2×90 cm

392,00 €
235,50 €

Válenda TINA P10
- bavlnený poťah

- pružinový matrac, úložný priestor
rozmery (š/h/v): 200×90×42 cm 

BOČNICE P13 59,00 €
- bavlnený poťah, čalúnenie, rozmer: 198×72 cm  

ČELO P12 29,50 €
- bavlnený poťah, čalúnenie, rozmer: 91×72 cm

259,00 €
145,00 €

Dvojlôžko 342B - biela
- pre matrac 180 × 200 cm 98,00 €

- cena bez roštu, výška bočnice 37 cm
rozmery (š/h/v): 204×188×66 cm

Dvojlôžko 341B - biela
- pre matrac 160 × 200 cm

rozmery (š/h/v): 204×168×66 cm 

168,50 €
86,50 €

Dvojlôžko 342A - buk
- pre matrac 180 × 200 cm 102,00 €
- cena bez roštu, výška bočnice 37 cm

rozmery (š/h/v): 204×188×66 cm
Dvojlôžko 341A - buk

- pre matrac 160 × 200 cm 98,00 €
rozmery (š/h/v): 204×168×66 cm

180,50 €
90,50 €

Dvojlôžko 60342
- prevedenie orech/biela 102,00 €

- pre matrac 180 × 200 cm
- cena bez roštu, výška bočnice 36 cm

rozmery (š/h/v): 204×188×66 cm

Dvojlôžko (160 × 200 cm)
- 60341 prevedenie orech/biela

- 50341 prevedenie dub sonoma
- cena bez roštu, výška bočnice 36 cm

rozmery (š/h/v): 204×168×66 cm

36 cm

36 cm
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Multifunkčná posteľ MICHIGAN
- 471707 prevedenie perleťovo biela 140 × 200 cm 114,00 €
- 471709 prevedenie dub sonoma 140 × 200 cm 114,00 €
- 471722 prevedenie buk 140 × 200 cm 114,00 €
rozmery (š/h/v): 145×205×75 cm
- cena bez roštu a matraca (nutný rošt v rámu)
- 471708 prevedenie dub sonoma 160 × 200 cm 141,50 €
rozmery (š/h/v): 165×205×75 cm
- 471720 prevedenie dub sonoma 90 × 200 cm 110,00 €
- 471719 prevedenie biela 90 × 200 cm 106,00 €
rozmery (š/h/v): 95×205×75 cm

180,50 €
106,00 €

159571 Multifunkčná posteľ POCKET dub sonoma
159574 Multifunkčná posteľ POCKET biely lak
- pre matrac 140 × 200 cm (odporúčaná výška 16 cm)
- výška sedu cca 51 cm
- čelo postele slúži ako knižnica
- 3 veľké úložné priestory
- cena bez roštu (iba rošt v ráme) a matrac
rozmery (š/h/v): 228×150×75 cm

478,50 €
274,50 €

155026 Multifunkčná posteľ CHICAGO 140 × 190/200
- prevedenie perleťovo biela

- 3 úložné zásuvky s kovovými pojazdmi
- kovové úchytky, dľžka 128 mm

- rozmer zásuviek (š/v/h) 67×15×37 cm
- matrac nie je v cene

- pre matrac 140×200 cm a rošt v rámu 140 × 200 cm
rozmery (š/h/v): 204×148×75 cm

353,00 €
196,50 €

14

2 úložné zásuvky s kovovými pojazdmi
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Dvojlôžko GRAPHIC , 140 × 190/200 cm dub
- 133106 prevedenie dub/sivá

- 492682 prevedenie dub/béžová
- matrac nie je v cene

- odporúčaný rozmer matraca 160 × 200 cm 
- odporúčaný rošt v rámu 160 × 200 cm (7866)

rozmery (š/h/v): 204×165×72 cm

165,00 €
94,50 €

2058L24T Dvojlôžko ALFA, 140 × 200 cm
- farebné prevedenie wenge
- 2 úložné zásuvky s kovovými pojazdmi sú v cene
- matrac a rošt nie su v cene
- nutné použiť samonosný rošt v ráme 140 × 200 cm (7867)
rozmery (š/h/v): 203×146×59 cm

223,50 €
114,00 €

PA3778L260 Dvojlôžko EVA strieborný orech
- matrac nie je v cene

- odporúčaný rozmer matraca 160 × 200 cm 
- odporúčaný rošt v rámu 160 × 200 cm (7866)

rozmery (š/h/v): 167×204×72 cm

133,50 €
78,50 €

400981 Dvojlôžko DETROIT 180 × 200 cm, dub/perleťovo biela
- matrac a rošt nie sú v cene 129,50 €
- odporúčaný rozmer matraca 180 × 200 cm, nutné použiť samonosný rošt v ráme 180 × 200 cm
rozmery (š/h/v): 205×185×75 cm
400988 Dvojlôžko DETROIT 140 × 200 cm, dub/perleťovo biela
- 2 úložné zásuvky s kovovými pojazdmi, matrac a rošt nie sú v cene
- rozmer zásuvek (š/h/v) 56 × 33 × 11 cm, rozmer niky (š/h/v) 79 × 36 × 20 cm
- odporúčaný rozmer matraca 140 × 200 cm, nutné použiť samonosný rošt v ráme 140 × 200 cm
rozmery (š/h/v): 205×145×75 cm

196,00 €
118,00 €
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38 cmNočný stolík PARIS 3020
- kovový, strieborný 35,50 €

rozmery (š/h/v): 40×40×68 cm

Dvojlôžko PARIS 3023
- pre matrac 140 × 200 cm 114,00 €
- pre matrac 160 × 200 cm 129,50 €

- kovové, strieborné, cena bez roštu
rozmery (š/h/v): 208×166×80 cm

227,50 €
129,50 €

Dvojlôžko PRICY 379463
- farebné prevedenie dub

- matrac a rošt nie sú v cene
- rozmer matraca 140 × 190 nebo 200 cm

- nutné použiť samonosný rošt v ráme (7867)
rozmery (š/h/v): 146×205×79 cm

145,00 €
86,50 €

Jednôložko PARIS 3021
- pre matrac 90 × 200 cm
- kovové, strieborné, cena bez roštu
rozmery (š/h/v): 208×96×80 cm

137,00 €
86,50 €
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Rošt laťkový R1
- masív smrek, štrnásť latiek

rozmery (š/h/v): 90 × 200 cm

31,00 €
16,00 €

Rošt latkový
- masív smrek, štrnásť latiek

rozmery: R3 140 × 200 cm 23,50 €
rozmery: R2 160 × 200 cm 27,50 €
rozmery: R4 180 × 200 cm 31,50 €

Lamelový rošt 7861 (90 × 200 cm)
- trinásť lamiel v kovovom ráme
rozmery (š/h/v): 198×88×6 cm

Lamelový rošt 7867 (140 × 200 cm)
- trinásť lamiel v kovovom ráme 94,50 €
rozmery (š/h/v): 139×198×6 cm
Lamelový rošt 7866 (160 × 200 cm)
- trinásť lamiel v kovovom ráme 110,00 €
rozmery (š/h/v): 158×198×6 cm

43,00 €
23,50 €

94,00 €
51,00 €

Skladacia posteľ  LUXOR 7158
- rozmer matraca 90 × 192 × 10 cm, cena vrátane matraca
- trubkový rám, 15 drevených líšt
- zložená je nenáročná na skladovací priestor
rozmery (š/h/v): 90×200×40 cm

353,00 €
157,00 €

239,00 €
125,50 €

Palanda PARIS 3027
- kovová konštrukcia

- farebné prevedenie strieborná
- možnosť rozloženia na dve postele

- odporúčaný rozmer matraca 90 × 200 cm
rozmery (š/h/v): 207×96×155 cm
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PAMÄŤOVÁ PENA

78,50 €
39,50 €

153,00 €
94,00 €

212,00 €
118,00 €

23,50 €
12,00 €

Matrac CLASSIC
- matrac bez potahu
- tvrdený polyuretán
rozmery M1 (š/h/v): 90×190×10 cm 39,50 € 
rozmery M2 (š/h/v): 90×200×10 cm 39,50 €
rozmery M3 (š/h/v): 160×200×10 cm 78,50 €

Matrac pružinový
- pružinové jadro, pevný poťah
- priedušná separačná vrstva a penový plášť
- zimná/letná strana
- odporúčaná nosnosť do 110 kg
rozmery M12 (š/h/v): 90×200×16 cm 94,00 €
rozmery M13 (š/h/v): 160×200×16 cm 180,50 € 

Matrac IDEA PARTNER
- jadro matraca zo studenej peny
- sedem anatomických zón po oboch stranách
- vhodný pre alergikov
- poťah možno prať na 60 ° C
- obojstranný matrac, tvrdá (biela časť), zelená (mäkká časť)
- odporúčaná nosnosť do 130 kg

ORTOPEDICKÝ VANKÚŠ IDEA FLEXI FOAM M22
- ortopedický anatomicky tvarovaný vankúš pre podporu chrbtice
- snímateľný a prací poťah do 60 °C
rozmery (š/h/v): 48×25×8 cm

rozmery M30 (š/h/v): 80×200×20 cm 118,00 €
rozmery M26 (š/h/v): 90×200×20 cm 118,00 €
rozmery M19 (š/h/v): 140×200×20 cm 196,50 €
rozmery M27 (š/h/v): 160×200×20 cm 216,00 €

Matrac CLASSIC PLUS
- matrac bez poťahu

- matrac s prešívaným bavlneným poťahom
- jadro matraca zo studenej peny

- snímateľný poťah na zips, možno prať do 60 °C
- vhodný pre všetky typy roštov, odporúčaná nosnosť do 110 kg

rozmery M16 (š/h/v): 80×200×11 cm 74,50 €
rozmery M4 (š/h/v): 90×190×11 cm 74,50 €
rozmery M5 (š/h/v): 90×200×11 cm 74,50 €

rozmery M6 (š/h/v): 140×200×11 cm 102,00 €
rozmery M7 (š/h/v): 160×200×11 cm 118,00 €

Matrac s poťahom IDEA COMFORT
- jadro matrac zo studenej peny

- snímateľný poťah na zips, možno prať do 60 °C
- vhodný pre všetky typy roštov

- odporúčaná nosnosť: do 110 kg
- použitie matraca: na pevný alebo lamelový rošt

rozmery M14 (š/h/v): 90×200×14 cm 137,50 €
rozmery M15 (š/h/v): 160×200×14 cm 227,50 €

Matrac IDEA EXCELLENT
- matrac so zónami z profilovanej peny - lenivá pena

- reaguje na teplotu a mení svoju tuhosť
- nosná časť z priečne rezaných zón peny Flexifoam

- poťah s výťažkami z Aloe Vera sa skladá z dvoch častí
- poťah je možné prať do 60 °C, odporúčaná nosnosť do 130 kg

rozmery M28 (š/h/v): 90×200×16 cm 169,00 €
rozmery M29 (š/h/v): 160×200×16 cm 306,00 €

129,50 €
74,50 €

215,50 €
137,50 €

314,00 €
169,00 €
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PAMÄŤOVÁ PENA

Matrac IDEA VISCO
- pamäťová pena - lenivá pena strednej tuhosti (4 cm vrstva)
- jadro z odolnej RE peny
- dobré ortopedické vlastnosti
- poťah je priedušný vyrobený z dvoch častí
- poťah je možné prať do 60 ° C
- odporúčaná nosnosť do 130 kg

Matrac IDEA GRAND M35 - 90 × 200 cm
- sendvičová matrac z pien Flexifoam s anatomickou
- zónovou masážnou profiláciou a technológiou 3D Rainbow
- prací poťah do 60 ° C, odporúčaná nosnosť do 120 kg
- výška matraca 17 cm

Matrac IDEA ARAGON M38 - 90 × 200 cm
- sendvičová matrac tvorená viscoelastickou pamäťovou penou Viscofoam
- nosná časť z PUR pien, 7 anatomických zón s rozdielnou profiláciou
- tuhosť matraca stredná (3 z 5), výška matraca 21 cm
- odporúčaná nosnosť do 130 kg
- snímateľný a prací poťah do 60 ° C

Matrac IDEA TRIAN M34
- partnerský matrac s pamäťovou („visco“) penou rozdielnych tuhostí v panvových zónach

- základňa z pien Flexifoam, odporúčaná nosnosť do 120 kg
- pevný poťah s lemovkou s označením tuhšie a mäkšie strany

rozmery M32 (š/h/v): 80×200×14 cm 156,50 €
rozmery M34 (š/h/v): 90×200×14 cm 156,50 €

rozmery M39 (š/h/v): 140×200×14 cm 129,50 €
rozmery M60 (š/h/v): 160×200×14 cm 165,00 €

Matrac M9 čalúnený 90 × 200 cm
- čalúnený matrac vo farbe škorice, materiál tvrdený polyuretán

- príslušenstvo k posteli 8808, 8809, 895, 8806
rozmery (š/h/v): 90×200×10 cm
- M10 válec, 23×102 cm 42,00 €

Matrac IDEA SEPANG M37 - 90 × 200 cm
- obojstranný matrac z polyuretánových pien, vhodný pre vyššie zaťaženie

- biela strana - 7 anatomických zón
- sivá strana - prerez pre prevenciu vzniku preležanín

- matrac stredný tuhosti (3-4 z 5), výška matraca 19 cm
- odporúčaná nosnosť do 130 kg, snímateľný a prateľný poťah do 60 ° C

rozmery M31 (š/h/v): 80×200×15 cm 106,00 €
rozmery M24 (š/h/v): 90×200×15 cm 106,00 €
rozmery M18 (š/h/v): 140×200×15 cm 173,00 €
rozmery M25 (š/h/v): 160×200×15 cm 192,50 €

168,50 €
106,00 €

235,00 €
235,00 €

353,00 €
353,00 €

313,00 €
156,50 €

156,50 €
94,00 €

274,50 €
274,50 €

PAMÄŤOVÁ PENA

PAMÄŤOVÁ PENA
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DREVO MASÍV
trojciferné čísla - smrek

štvorciferné čísla - borovica

To nejlepšie pre Váš domov

Knižnica 8048
rozmery (š/h/v): 77×30×180 cm
Komoda 8016
rozmery (š/h/v): 121×43×102 cm
Komoda 8017
rozmery (š/h/v): 80×43×102 cm
Komoda 8014
rozmery (š/h/v): 80×43×102 cm

Bielizník 918
- 918 masív borovica lak
- 918B masív borovica biely lak 102,00 €
- dve + tri zásuvky, kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 79×40×75 cm

Bielizník 8034
- masív borovica lak

- štyri zásuvky, kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 79×40×75 cm

157,00 €
90,50 €

137,50 €
86,50 €
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Komoda 4
- masív borovica lak

- dve + tri zásuvky, kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 81×35×75 cm

168,50 €
98,00 €

Komoda 5
- masív borovica lak
- 6 zásuviek, kovové pojazdy
- skrinka s dvierkami, police 
rozmery (š/h/v):  
118×35×75 cm

270,50 €
153,00 €

Komoda 6
- masív borovica lak

- dve zásuvky s kovovými pojazdmi
- skrinka s dvierkami, police 

rozmery (š/h/v): 81×35×75 cm

168,50 €
98,00 €

Komoda 3A
- masív borovica lak
- šesť zásuviek
- kovové pojazdy
rozmery (š/h/v):
43×35×106 cm

157,00 €
86,50 €

58,50 €
31,50 €

90,00 €
55,00 €

Komoda 1
- masív borovica lak

- dve zásuvky, kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 43×35×42 cm

Komoda 2
- masív borovica lak

- 2B masív borovica biely lak 67,00 €
- tri zásuvky, kovové pojazdy

rozmery (š/h/v): 43×35×57 cm
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Bielizník 8013
- masív borovica lak
- tri zásuvky
- kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 80×43×79 cm

196,00 €
118,00 €

Bielizník 8014
- masív borovica lak

- štyri zásuvky
- kovové pojazdy

rozmery (š/h/v): 80×43×102 cm

255,00 €
145,50 €

Bielizník 8015
- masív borovica lak

- päť zásuviek
- kovové pojazdy

rozmery (š/h/v): 80×43×123 cm

310,00 €
169,00 €

Komoda 10
- masív borovica lak
- sedem zásuviek s kovovými pojazdmi
- skrinka s dvierkami a variabilné polící 
rozmery (š/h/v): 118×35×91 cm

262,50 €
157,00 €

Komoda 9
- masív borovica lak

- šesť zásuviek s kovovými pojazdmi
rozmery (š/h/v): 81×35×90 cm

196,00 €
118,00 €

Bielizník 8016
- masív borovica lak
- štyri zásuvky + dvierka
- kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 121×43×102 cm

364,50 €
196,50 €
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Komoda TORINO 8097
- masív borovica lak

- skrinka, štyri zásuvky, kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 150×40×80 cm

329,50 €
169,00 €

Komoda TORINO 8091
- masív borovica lak
- dve menšie, tri väčšie zásuvky
- kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 
79×40×80 cm

192,50 €
98,00 €

Bielizník TORINO 8095
- masív borovica lak

dve zásuvky s kovovými pojazdmi
- dvoje plné dvere, jedna polica 

rozmery (š/h/v): 90×40×80 cm

231,50 €
118,00 €

Komoda TORINO 8098
- masív borovica lak 67,00 € 
- štyři zásuvky
- kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 
46×35×80 cm

Nočný stolík 
TORINO 8099

- masív borovica lak
- dve zásuvky

- kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 

46×35×50 cm

86,50 €
43,50 €

Bielizník 8017
- masív borovica lak
- skrinka s policou
rozmery (š/h/v): 
80×43×102 cm

247,00 €
137,50 € Komoda NEW YORK 

ID20901802
- masív borovica lak

- tri zásuvky s kovovými pojazdmi
rozmery (š/h/v):  

70×35×71 cm

184,50 €
110,00 €
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Komoda 822
- masív smrek lak
- skrinka s policou
rozmery (š/h/v): 
83×43×69 cm

269,00 €
145,50 €

Komoda 824
- masív smrek lak 

- zásuvka + dve dvierka
- dve police

rozmery (š/h/v): 
83×43×107 cm 

415,50 €
212,00 €

Komoda 829
- masív smrek lak

- päť zásuviek, kov. pojezdy
rozmery (š/h/v): 

47×43×107 cm

Komoda 823
- masív smrek lak, päť zásuviek, kovové pojazdy

rozmery (š/h/v): 83×43×107 cm

392,50 €
235,50 €

Komoda 817
- masív smrek lak, štyri zásuvky
- kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 
83×43×88 cm

325,50 €
188,50 €

259,00 €
157,00 €

Komoda 8043
- masív borovica lak
- 8043B masív borovica biely lak 196,50 €
- desať zásuviek, dve dvierka, kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 176×39×80 cm

380,00 €
196,50 €

Truhla 8870
- masív borovica lak, na kolieskach
rozmery (š/h/v): 73×40×45 cm

94,00 €
51,00 €
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Pohoda vo Vašich domovech

329,50 €
196,50 €

Komoda MAXIMO FN1030 
- prevedenie dub sonoma/biela
- 4 dvierka, 1 malá a 3 veľké zásuvky
- kovové úchytky a podpery hornej dosky
rozmery (š/h/v): 208×38×94 cm

329,50 €
196,50 €

Komoda MAXIMO FN2376 
-  prevedenie imitácia betónu/biela 
- 4 dvierka, 1 malá a 3 veľké zásuvky
- kovové úchytky a podpery hornej dosky
rozmery (š/h/v): 208×38×94 cm

329,50 €
196,50 €

Komoda MAXIMO FN1890 
- prevedenie dub Sorrento/biela

- 4 dvierka, 1 malá a 3 veľké zásuvky
- kovové úchytky a podpery hornej dosky

rozmery (š/h/v): 208×38×94 cm
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Nočný stolík 305895
- prevedenie biela
- jedna zásuvka
rozmery (š/h/v): 37×30×38 cm

Úložný priestor 147A
- korpus a jedna bočnice biele

- druhá bočnice buk
rozmery (š/h/v): 155×75×16 cm

113,50 €
59,00 €

Nočný stolík 146A
- kovové pojazdy
- prevedenie buk
rozmery (š/h/v): 
52×40×66 cm

78,50 €
51,00 €

Nočný stolík 4602
- prevedenie buk 27,50 €
- jedna zásuvka
rozmery (š/h/v): 
 37×30×38 cm

Nočný stolík 140
- 140A prevedenie buk 31,50 €
- 140B prevedenie biela 27,50 €
- 60140 prevedenie orech/biela 31,50 €
- 50140 prevedenie dub sonoma 31,50 €
rozmery (š/h/v): 41×36×36 cm

58,50 €
 27,50 €

Komoda 324315
- prevedenie dub sonoma/biela
- tri zásuvky s kovovými pojazdmi
- dve skrinky s dvierkami vybavené policou
rozmery (š/h/v): 177×43×90 cm

314,00 €
157,00 € Komoda 1140A

- prevedenie buk 157,00 €
- tri zásuvky s kovovými pojazdmi

- dve skrinky s dvierkami vybavené policou
rozmery (š/h/v): 177×42×90 cm

47,00 €
27,50 €
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Komoda 1138A
- prevedenie buk

- tri zásuvky s kovovými pojazdmi
- dvoje dvierka, dve police

rozmery (š/h/v):
124×42×78 cm

165,00 €
106,00 €

Komoda 324316
- prevedenie dub sonoma/biela
- tri zásuvky s kovovými pojazdmi
- dvoje dvierka, dve police
rozmery (š/h/v): 124×42×79 cm

Komoda
- 1501A prevedenie buk 51,00 €
- 1501B prevedenie biela 51,00 €
- 61501 prevedenie orech/biela 55,00 €
- 51501 prevedenie dub sonoma 51,00 €
- s dvierkami, jedna polička
rozmery (š/h/v): 
70×35×82 cm

105,50 €
51,00 €

Komoda
- 61502 prevedenie orech/biela 71,00 €
- 1502A prevedenie buk 67,00 €
- 51502 prevedenie dub sonoma 67,00 €
- štyri zásuvky
rozmery (š/h/v): 
70×35×82 cm

117,50 €
67,00 €

165,00 €
106,00 €
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Komoda 1504A
- 1504A prevedenie buk 67,00 €
- 1504B prevedenie biela  67,00 €
- 61504 prevedenie orech/biela 74,50 €
- 51504 prevedenie dub sonoma 67,00 €
- 2 zásuvky, malé a veľké dvierka
- jedna polička
rozmery (š/h/v): 70×35×82 cm

117,50 €
67,00 €

Komoda 1503A
- prevedenie buk 86,50 €
- 1503B prevedenie biela 90,50 €
- štyri zásuvky + posuvné dvierka
- jedna polička
rozmery (š/h/v): 121×35×82 cm

156,50 €
86,50 €

Komoda 61503
- prevedenie orech/biela

- štyri zásuvky + posuvné dvierka
- jedna polička

rozmery (š/h/v): 121×35×82 cm

156,50 €
90,50 €

Komoda 1507A
- prevedenie buk
- štyri zásuvky, dvoje dvierka
rozmery (š/h/v):
106×35×82 cm

156,50 €
86,50 €

Komoda 51507
- prevedenie dub sonoma

- štyri zásuvky, dvoje dvierka
rozmery (š/h/v):

106×35×82 cm

156,50 e
86,50 €
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Skriňocý bielizník
- 601A prevedenie buk 67,00 €

- 601B prevedenie biela 67,00 €
- dve poličky, dve posuvná dvierka

rozmery (š/h/v): 65×33×102 cm

98,00 €
63,00 €

Skrinka na lôžkoviny 145
- 60145 prevedenie orech 78,50 €
- 145A buk, 145B biela 78,50 €
rozmery (š/h/v): 80×43×88 cm

149,00 € 
78,50 €

Komoda 1506A
- prevedenie buk, štyri zásuvky
- 61506 orech/biela 55,00 €
rozmery (š/h/v): 36×35×82 cm

Komoda
- 1505A prevedenie buk 35,50 €

- 51505 prevedenie dub sonoma 35,50 €
- dvierka, 1 variabilná polica

rozmery (š/h/v): 36×35×82 cm

98,00 €
51,00 €

59,00 €
35,50 €

55,00 €
39,50 €

Bielizník s dvierkami
- 7871B prevedenie biela 47,50 €

- 7871A prevedenie buk 47,50 €
- dve poličky, dve dvierka

rozmery (š/h/v): 66×34×75 cm

78,50 €
47,50 €

Bielizník 7982A
- prevedenie buk, štyri zásuvky
- 2982 prevedenie biela
- 242858 prevedenie dub sonoma
rozmery (š/h/v): 61×31×71 cm
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Komoda BRAVA 449446
- farebné prevedenie dub sonoma
- jedna zásuvka, pojazdy, tri variabilné police
- šedé plastové úchytky
rozmery (š/h/v): 152×36×87 cm

235,50 €
129,50 €

Komoda BRAVA 449447
- farebné prevedenie dub sonoma
- tri zásuvky, pojazdmi, dve variabilné police
- šedé plastové úchytky
rozmery (š/h/v): 118×36×87 cm

220,00 €
118,00 €

Komoda BRAVA 449448
- farebné prevedenie dub sonoma

- dvierka, jedna variabilná polica
- šedé plastové úchytky

rozmery (š/h/v): 85×36×86 cm

133,50 €
71,00 €

349,00 €
208,00 €

Komoda GÖTEBORG FN2741
- farebné prevedenie biela/dub Sonoma
- jedna zásuvka s kovovými pojazdmi
- troje dvierka, dve police 
rozmery (š/h/v): 120×40×85 cm

Komoda GÖTEBORG FN2575
- farebné prevedenie biela/dub Sonoma

- tri zásuvky s kovovými pojazdmi
- dvoje dvierka, dve variabilné police 

rozmery (š/h/v): 180×40×87 cm

392,00 €
235,50 €

392,00 €
 235,50 €

Komoda GÖTEBORG FN2576
- farebné prevedenie biela/dub sonoma
- vľavo plná dvierka, dve variabilné police
- vpravo dve zásuvky s kovovými pojazdmi
- jedna presklené dvierka, variabilné sklenená polica 
rozmery (š/h/v): 100×40×140 cm 431,50 €

259,00 €

Komoda GÖTEBORG FN2742
- farebné prevedenie biela/dub sonoma

- tri zásuvky s kovovými pojazdmi
- troje dvierka, dve police 

rozmery (š/h/v): 200×40×68 cm
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Komoda JACKY FN2357
- prevedenie dub sonoma/biela 125,50 €

- dve zásuvky s kovovými pojazdmi
- štyri dvierka, štyri variabilné police

rozmery (š/h/v): 160×35×85 cm 94,00 €
55,00 €

Komoda JACKY FN2351
- prevedenie dub sonoma/biela 

- jedna zásuvka s kovovými pojazdmi
- malé a veľké dvierka, dve variabilné police

rozmery (š/h/v): 60×35×85 cm

Komoda JACKY FN2354
- prevedenie dub sonoma/biela 86,50 €

- štyri zásuvky s kovovými pojazdmi
- dvoje dvierka, dve variabilné police 

rozmery (š/h/v): 120×35×85 cm

Komoda NUOVO
- PA5901CO6T prevedenie biela 149,00 €
- PA5921CO6T strieborný orech, PA5994CO6T dub 149,00 €
- šesť zásuviek s kovovými pojazdmi
rozmery (š/h/v): 151×50×82 cm

117,50 €
71,00 €

Komoda  NUOVO
- PA5903CO3T prevedenie biela
- PA5923CO3T strieborný orech

- tri zásuvky s kovovými pojazdmi
rozmery (š/h/v): 77×40×82 cm

165,00 €
98,00 €

Komoda  NUOVO
- PA5902CO5T prevedenie biela
- PA5922CO5T strieborný orech
- PA5995CO5T prevedenie dub
- päť zásuviek s kovovými pojazdmi
rozmery (š/h/v): 81×50×91 cm

Komoda NUOVO
- PA5905E2PT prevedenie biela 106,00 €
- PA5925E2PT strieborný orech 106,00 €

- tri zásuvky, kov. pojazdy, dvoje dvere, dve variabilné police 
rozmery (š/h/v): 121×40×82 cm
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Knižnica 8012
- masív borovica lak

rozmery (š/h/v): 80×30×200 cm

263,00 €
118,00 €

Knižnica 8010
- masív borovica lak

rozmery (š/h/v): 
80×30×100 cm

145,00 €
63,00 €

Knižnica 8011
- masív borovica lak
rozmery (š/h/v): 
80×30×170 cm

223,00 €
98,00 €

Knižnica STYL lak 8023
- masív borovica lak, šesť políc
rozmery (š/h/v): 63×33×199 cm

149,00 €
90,50 €

Knižnica STYL lak 8022
- masív borovica lak, pät políc
rozmery (š/h/v): 63×33×161 cm

133,50 €
71,00 €

Knižnica STYL lak 8021
- masív borovica lak, štyři police
rozmery (š/h/v): 63×33×122 cm

90,00 €
51,00 €

Knižnica STYL lak 8020
- masív borovica lak, tri police
rozmery (š/h/v): 63×33×84 cm

78,50 €
39,50 €
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DREVO MASÍV
trojciferné čísla - smrek
štvorciferné čísla - borovica

Knižnica 8048
- masív borovica lak
rozmery (š/h/v):
77×30×180 cm

188,50 €
106,00 €

Knižnica 851
- masív smrek lak
rozmery (š/h/v): 77×31×180 cm

263,00 €
149,00 €

Sklenené dvere 858
- pre knižnica 751/851, 753/853
rozmery: 75×64 cm 51,00 €
Dvere na knižnicu 855
- masív smrek lak
rozmery: 75×64 cm

78,50 €
39,50 €

Závesná polica 872
- masív smrek lak 43,50 €

rozmery (š/h/v): 75×20×82 cm
Závesná polica 772

- masií smrek nelak
rozmery (š/h/v): 75×20×82 cm

70,50 €
39,50 €

Závesná polica 871
- masív smrek lak 29,50 €
rozmery (š/h/v): 75×20×50 cm
Závesná polica 771
- masív smrek nelak 27,50 €
rozmery (š/h/v): 75×20×50 cm

Nadstavec príborníka 8046
- masív borovica lak
- dve presklené dvierka
rozmery (š/h/v): 119×30×107 cm

216,00 €
129,50 €

Príborník 8045
- masív borovica lak
- dve dvierka
- štyri zásuvky, kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 119×38×81 cm

196,00 €
118,00 €

Nízká knižnica 853
- masív smrek lak
rozmery (š/h/v): 77×31×74 cm

133,00 €
74,50 €

Knižnica TORINO 8071
- masív borovica lak 208,00 €

- tri police
- dve zásuvky s kovovými pojazdmi
rozmery (š/h/v): 85×37×190 cm

Knižnica TORINO 8070
- masív borovica lak

- štyri police
rozmery (š/h/v): 85×37×190 cm

302,00 €
180,50 €

Knižnica 851
- masív smrek lak
rozmery (š/h/v): 77×31×180 cm

263,00 €
149,00 €



KNIŽNICE, VITRÍNY
www.bombanabytok.sk

34

Knižnica 320A
- prevedenie buk

- 320B biela, 60320 orech
rozmery (š/h/v): 38×25×171 cm

78,50 €
47,50 €

Knižnica310A
- prevedenie buk 59,00 €
- 310B biela, 60310 orech
rozmery (š/h/v): 63×25×171 cm

Knižnica 330A
- prevedenie buk 47,50 €
- 330B biela
- 60330 orech
rozmery (š/h/v):
63×25×135 cm

Knižnica 360A
- prevedenie buk

- 360B biela
- 60360 orech

rozmery (š/h/v):
63×25×73 cm

47,00 €
27,50 €

Knižnica 29
- 29A prevedenie buk 86,50 €
- 29B prevedenie biela
rozmery (š/h/v):
80×29×201 cm

145,00 €
74,50 €

Knižnica 353
- 353B prevedenie biela
- 353A prevedenie buk 43,50 €
rozmery (š/h/v): 75×40×73 cm

70,50 €
39,50 €

Knižnica 57
- 57A prevedenie buk 90,50 €

- 57B prevedenie biela
rozmery (š/h/v):

75×40×179 cm

149,00 €
78,50 €

Sklenené dvierka 58
- na knžnicu 51, 53, 57, 353
rozmery (š/v): 75×64 cm

- cena 45,50 €

Drevené dvierka 55
- na knižnicu 51, 53, 57, 353

rozmery (š/v): 75×64 cm
- 55A prevedenie buk 25,50 €

- 55B prevedenie biela 23,50 €

Sklenené a drevené
dvierka 30A
- na knižnicu 29
- 30A prevedenie buk 74,50 €
- 30B prevedenie biela 74,50 €
rozmery (š/v): 2 ks 40×97 cm

Závesná polica 174
- 174B prevedenie biela 20,00 €

- 174A prevedenie buk 20,00 €
rozmery (š/h/v): 80×20×40 cm
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DREVO MASÍV
trojciferné čísla - smrek
štvorciferné čísla - borovica

Vitrína MONA LISA T553002
- farebné prevedenie divoký dub
- široký rám, 2 dvierka s kovovými úchytkami
rozmery (š/h/v): 146×42×150 cm

392,50 €
118,00 €

Knižnica KOLOSEUM
- prevedenie biela

- spousty políc
rozmery (š/h/v):

90×29×136 cm

114,00 €
67,00 €

Knižnica GRAFIT 227443
- farebné prevedenie biela/čierna
- možno umiestniť vo vodorovnej i zvislej polohe
- maximálne zaťaženie 35 kg 
rozmery (š/h/v): 61×30×90 cm

78,50 €
47,50 €

Vitrína MONA LISA T553003
- farebné prevedenie divoký dub

- široký rám
- 1 plná a 1 presklené dvierka

- kovové úchytky 
rozmery (š/h/v): 90×42×198 cm

392,50 €
102,00 €

Knižnica 1613
- 1613A prevedenie buk
- 1613B prevedenie biela
- 51613 prevedenie dub sonoma
- 61613 prevedenie orech
rozmery (š/h/v):
61×24×171 cm

70,50 €
39,50 €
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Izbová stena 8049
- masív borovica lak
- štyri zásuvky
rozmery (š/h/v):
150×30×192 cm

353,00 €
196,50 €

Televízna stena OLLI M6951A5
- moderný dizajn
- farebné prevedenie biela/oranžová, vysoký lesk
- 2x výklopná časť (horná a spodná časť)
- priestor pre TV 146 × 91 cm
- 2x 6 políc po stranách
rozmery (š/h/v): 185×37×162 cm

694,00 €
235,50 €

MASÍV

Izbová stena PIANO P295765
- materiál drevotriesková doska

- farebné prevedenieorech / biela
- zostava obsahuje:

- jedna presklená vitrína (71 × 122 × 32 cm)
- jeden TV stolík (212 × 31 × 47 cm)

- jedna polica (177 × 25 × 32 cm),
- jedna komoda (71 × 92 × 34 cm)

- vnútorná sklenená polica u vitríny podsvietené LED osvetlením
rozmery (š/h/v): 282×47×190 cm

1156,50 €
314,00 €
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DREVO MASÍV
trojciferné čísla - smrek
štvorciferné čísla - borovica

 

TV stolík TORINO 8093
- masív borovica lak
- 3 zásuvky s kovovými pojazdmi
rozmery (š/h/v): 158×40×47 cm

Konferenčný stolík 7909
- prevedenie buk 35,50 €
rozmery (š/h/v): 90×60×46 cm

Konferenčný stolík
- 67950 orech/biela

- 57950 dub sonoma
rozmery (š/h/v):  

90×55×41 cm

TV stolík 8841
- masív borovica lak

- kovové pojazdy
- na kolieskach

rozmery (š/h/v): 67×37×65 cm

117,50 €
74,50 €

Konferenčný stolík TORINO 8092
- masív borovica lak

- široká zásuvka s kovovými pojazdmi
rozmery (š/h/v): 100×55×40 cm

229,50 €
118,00 €

105,50 €
55,00 €

140,00 €
59,00 €

Konferenčný stolík HAVANA
- materiál masív akácie, palisander
- lakované prevedenie
- kovové ozdobné prvky
- 9101 rozmer 60 × 60 cm 
rozmery (š/h/v): 60×60×45 cm
- 9102 rozmer 110 × 60 cm 102,00 €
rozmery (š/h/v): 110×60×45 cm

113,50 €
63,00 €

Sada 3 stolíků CORONA 161612
- materiál masív borovica voskovaná v medovom odtieni

velký stolík (š/h/v) 66×42×54 cm  
střední stolík (š/h/v) 52×37×47 cm

najmenší stolík (š/h/v) 38×32×40 cm 

149,00 €
86,50 €

MASÍV
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Sedačka VICTORIA
- rozkladacia pohovka s úložným priestorom
- rozkladanie KLIK-KLAK, jadro z vlnitej pružiny, látkový poťah
- výška sedu 40 cm, hľbka sedu 55 cm, rozmer rozloženej plochy 190 × 120 cm
- P60 červené kvety, P61 šedé kvety, P62 zelené kvety, P63 sivá
- P64 svetlo sivá, P65 čierna, P67 hnedá
rozmery (š/h/v): 190×90×90 cm

333,50 €
216,00 €

P62                         P64

P65                         P61
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Sedačka TRENTO P46 sivá
- rohová sedačka s možnosťou voľby
- pravého alebo ľavého rohu
- masív a drevotrieskové komponenty
- plastové nohy
- poťahová látka, vankúše
- možnosť rozloženia, úložný priestor
- rozmer po rozložení 112 × 211 cm
rozmery (š/h/v): 215×122×71 cm

572,50 €
337,50 €

Sedačka FIRENZE
- rohová sedačka s možnosťou voľby
   pravého alebo ľavého rohu
- masív a drevotrieskové komponenty, plastové nohy
- poťahová látka, vankúše
- možnosť rozloženia, úložný priestor
- rozmer po rozložení 197 × 125 cm
- farebné prevedenieP40 hnedá, P41 šedá
rozmery (š/h/v): 225×140×91 cm

706,00 €
392,50 €

Sedačka NIKÉ
- rozkladacia pohovka s úložným priestorom

- rozkladanie KLIK-KLAK, jadro z vlnitej pružiny, látkový poťah
- výška sedu 40 cm, hľbka sedu 55 cm

- rozmer rozloženej plochy 190 × 120 cm, drevené nohy
- P70 sivá, P71 svetlosivá, P72 čierna
rozmery (š/h/v): 190×90×190 cm

333,50 €
216,00 €
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329,50 €
180,50 €

Kreslo ACAPULCO
- moderné kreslo, zamatový poťah
- K114 prevedenie fialová, K113 prevedení zelená
- K113 prevedenie ružová
- kovová konštrukcia
rozmery (š/h/v): 60×82×86 cm

216,00 €
129,50 €

Relaxačné kreslo DAN K31
- textilný poťah, farebné prevedenie sivá/čierna
- kovová pochrómovaná konštrukcia
- otočné, plynulo polohovateľné
- rozmer podnožky (š/h/v) 48×40×42 cm 
rozmery (š/h/v): 72×82×100 cm

329,50 €
196,50 €

Relaxačné kreslo SAM K30
- textilný poťah, farebné prevedenie sivá

- polohovateľné, šírka sedu 49 cm
- výška sedu 48 cm 

rozmery (š/h/v): 66×89×99 cm

329,50 €
196,50 €

Kreslo ANCONA
- moderné kreslo, imitácia kože, plastové nohy
- farebné prevedenie P33 béžová, P34 červená, P35 čierna
rozmery (š/h/v): 67×62×78 cm

168,50 €
90,50 €

Sedačka ANCONA P36
- moderná pohovka, imitácia kože, plastové nohy
- farebné prevedenie P36 béžová, P37 červená, P37 čierna
rozmery (š/h/v): 121×62×78 cm
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Masážne relaxačné kreslo BOB
- relaxačné masážne polohovacie kreslo
- vrátane výsuvné podnožky
- poťah imitácia brúsenej kože
- elektrické ovládanie, osem programov
- dva stupne intenzity
- oblasti masáže: bedrá, chrbát
V FARBÁCH: K38 hnedá, K40 krémovo biela
rozmery (š/h/v): 81×95×93 cm

392,00 €
235,50 €

krémovo bielakapsa
pre 
diálkové 
ovladanie

hnedá

262,50 €
137,50 €

Relaxačné kreslo MONTANA K125
- poťah mikrovlákno, farebné prevedenie tmavo sivá
- otočné, plynulo polohovateľné, výška sedu 44 cm
- rozmer podnožky 44 × 40 × 38 cm
rozmery (š/h/v): 72×69×99 cm

290,00 €
157,00 €

Relaxačné kreslo BEN K126
- poťah mikrovlákno, farebné prevedenie sivá
- otočné, plynulo polohovateľné, výška sedu 45 cm
- rozmer podnožky 44 × 40 × 43 cm
rozmery (š/h/v): 68×76×97 cm
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Masážné polohovacie kreslo TOLEDO
- luxusné pohodlné kreslo, imitácia kože
- elektrické ovládanie, päť programov
- dva stupne intenzity masáže, dve masážne zóny - chrbtová, bedrová
rozmery (š/h/v): 74×92×101 cm
KRESLO TOLEDO S MASÁŽOU
K71 hnedé, K70 krémovo biele 271,00 €

KRESLO TOLEDO BEZ MASÁŽE
K73 hnedé, K72 krémovo biele

431,50 €
235,00 €

Polohovacie kreslo TOLEDO K74
poťah mikrovlákno

Kreslo LISA
- ohýbané drevo s rovnými opierkami, bavlnený poťah
- K50 krémovo biela, K51 červená, K52 modrá
- K68 hnedá, K78 zelená, K79 oranžová
rozmery (š/h/v): 59×68×102 cm

106,00 €
47,50 €

Podnožka ku kreslu LISA
- ohýbané drevo, bavlnený poťah
- K53 krémovo biela, K54 červená

- K55 modrá, K69 hnedá
rozmery (š/h/v): 51×43×38 cm

51,00 €
27,50 €

K51
červená

K54
červená

hnedá 
K68

hnedá 
K69

K79
oranžová

K50
biela

K55
modrá

zelená 
K78

biela
K53

431,50 €
235,00 €

modrá 
K52

Relaxačné masážné kreslo K47 vrátane podnožky
- luxusné pohodlné kreslo, výška sedu 42 cm
- poťah imitácia brúsenej kože
- el. ovládanie, päť programov, dva stupne intenzity
- nastavenie oblasti masáže: bedrová, stehenná
rozmery (š/h/v): 81×75×101 cm

317,00 €
216,00 €

kapsa
pre dialkové 
ovládanie

Kreslo ušák QUEEN P87 
- textilný poťah, farebné prevedenie jantarová

- nohy masív, farba hnedá
- výška sedu 44 cm, výška opierky 72 cm

rozmery (š/h/v): 88×99×102 cm
Podnožka QUEEN P88

- textilný poťah 51,00 €
- farebné prevedenie jantarová

rozmery (š/h/v): 51×51×40 cm 360,50 €
216,00 €
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MASÍV - u nás najlacnejšie

Písací stôl JULIA ID30600020
- materiál masív lak
- doska výškovo nastaviteľná 63-96 cm
- naklopiteľný
- malá zásuvka, odkladacia polica
rozmery (š/h/v): 109×55×63-96 cm
Kontajner 391
- masív borovica lak 47,50 €
- 391B masív borovica biely lak 55,00 €
- šesť zásuviek, na kolieskach
rozmery (š/h/v): 34×39×65 cm

PC stôl 8847
- masív borovica lak
- 880 výsuv pre klávesnicu 14,00 €
rozmery (š/h/v): 144×54×73 cm

PC stôl 8844
- masív borovica lak

- 880 výsuv pre klávesnicu 14,00 €
rozmery (š/h/v):

110×54×73 cm

78,50 €
47,50 €

184,50 €
110,00 €

235,50 €
153,00 €

157,00 €
102,00 €



PC A PRACOVNÉ STOLY
www.bombanabytok.sk

44

PC stôl 8843
- masív borovica lak
- tri zásuvky s kovovými pojazdmi
- priestor pre umiestnenie PC
- výsuv pre klávesnicu
rozmery (š/h/v): 137×62×73 cm

PC stôl 844
- masív smrek lak
rozmery (š/h/v):
110×50×73 cm

294,00 €
149,00 € PC stôl 847

- masív smrek lak, kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 140×59×73 cm

392,00 €
235,50 €

196,00 €
118,00 €

235,50 €
153,00 € Písací rohový stôl 8846

- masív borovica lak
- výsuv pre klávesnicu

- štyri zásuvky s kovovými pojazdmi
rozmery (š/h/v): 135×89×73 cm

196,00 €
118,00 €

Písací stôl SINUS
- ID30600102 masív borovica lak

- ID20900302 masív biely lak 141,50 €
- dve zásuvky

- 1 výsuvná polica s kovovými pojazdmi
rozmery (š/h/v): 115×55×75 cm

PC stôl TOUCHROUND
- ID30600570 materiál masív lak
- ID20600570 masív biely lak 188,50 €
- tvarovaná horná doska, 3 police
- 3 zásuvky s kovovými pojazdmi
rozmery (š/h/v): 137×61×76 cm

263,00 €
157,00 €
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Písací stôl 44
- 44B prevedenie biela 59,00 €
- 44M prevedenie modrá/biela 71,00 €
- 44R prevedenie ružová/biela 71,00 €
rozmery (š/h/v): 100×45×72 cm

Písací stôl 44
- 44A prevedenie buk, 60044 orech/biela
- tri zásuvky
rozmery (š/h/v): 100×45×72 cm

Písací stôl 42-TR
- farebné prevedenie svetlá čerešňa
- jedna zásuvka s kovovými pojazdmi 
rozmery (š/h/v): 100×48×76 cm

Písací stôl 50044
- prevedenie dub sonoma

- tri zásuvky
rozmery (š/h/v): 100×45×72 cm

102,00 €
59,00 €

102,00 €
59,00 €

59,00 €
35,50 €

102,00 €
59,00 €

PC stôl 106A
- prevedenie buk, kombinace MDF + kov
- na kolieskach
rozmery (š/h/v): 64×48×73 cm

55,00 €
31,50 €

PC stôl 161-TR
- farebné prevedenie svetlá čerešňa

- pojazdný na kolieskach
- výsuv pre klávesnicu je súčasťou dodávky 

rozmery (š/h/v): 60×48×76 cm

66,50 €
39,50 €

Kontajner 164A
- tri zásuvky
- prevedenie buk 59,00 € 
rozmery (š/h/v): 40×43×52 cm
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196,00 €
114,00 €

PC stôl 194
- 194A prevedenie buk
- 60194 prevedenie orech/biela
- 50194 prevedenie dub sonoma
- výsuv pre klávesnicu
- tri zásuvky, skrinka s dvierkami a variabilnou policou
- skrinka s dvierkami s variabilnou policou
rozmery (š/h/v): 140×60×72 cm

Psací stůl THALES  
- 484881 biela/dub, 484883 biela/dub Prata 180,50 €

- možnosť montáže na pravú aj ľavú stranu
- jedna veľká polica, tri zásuvky s kovovými pojazdmi

rozmery (š/h/v): 129×106×83 cm

353,00 €
180,50 €

Písací stôl CORNER
- 254462 prevedenie dub shannon 74,50 € 
- 254460 prevedenie biela 74,50 €
- štyri police (š/h/v) 48 × 24 × 29 cm
- montáž možná na pravú aj ľavú stranu 
rozmery (š/h/v): 112×101×77 cm

125,50 €
74,50 €

PC rohový stôl 
- FABRI ID13300200 biela/čierna 196,50 €

- VASTO ID19200200 dub sonoma/biela 212,00 €
- jedna zásuvka s kovovými pojazdmi, jedny dvierka

- trinásť otvorených políc
rozmery (š/h/v): 181×67×78 cm

329,50 €
196,50 €
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PC stôl 
- PEPE farebné prevedenie biela 63,00 €
- ADDA farebné prevedenie orech 67,00 €
- DURINI prevedenie dub sonoma 71,00 €
- výsuv na klávesnicu s kovovými pojazdmi
- jedna variabilné police, pojazdný na kolieskach
rozmery (š/h/v): 80×50×75 cm

PC stôl GROSSI 
- ID13300220 farebné prevedenie biela 

-  zásuvka s kovovými pojezdy, 3 otevřené police 
rozmery (š/h/v): 118×79×75 cm

184,50 €
110,00 €

PC stôl 389229
- farebné prevedenie perleťovo biela

- tri zásuvky, pojazdy s guličkovými ložiskami
- jedna polica

- montáž možná na pravú aj ľavú stranu 
rozmery (š/h/v): 123×50×77 cm

106,00 €
63,00 €

PC stôl
- 1000 farebné prevedenie buk
- 1001 farebné prevedenie orech/biela
- 101000 prevedenie dub/perleťovo biela
- tri zásuvky s kovovými pojazdmi
- police (š/h/v) 40 × 38 × 13 cm
- montáž možná na pravú aj ľavú stranu
rozmery (š/h/v): 123×50×77 cm

106,00 €
63,00 €

106,00 €
63,00 €

Písací stôl STRETCH
- T264002 prevedenie dub sonoma
- skrinka s dvoma dvierkami, vysúvací pracovná plocha
- pri vysunutej ploche (š/h/v) 175×49×86 cm
 rozmery (š/h/v): 125×49×86 cm

314,00 €
55,00 €
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PC stôl s knižnicou LEXINGTON 205604
- farebné prevedenie biela

- kombinácia stola a knižnice
- stôl, dve chrómované nohy (6 × 70 cm)

- pracovná doska (lamino 22 mm)
- knižnica/osem úložných priestorov, doska (lamino 18 mm)

rozmery (š/h/v): 120×66×142 cm

188,00 €
118,00 €

PC stôl MONACO 386448
- 1386448 farebné prevedenie dub shannon
- štyri zásuvky s kovovými pojazdmi
- police, jedna skrinka s variabilnou policou
- šírka stredného voľného priestoru 56 cm 
rozmery (š/h/v): 135×60×73 cm

196,00 €
118,00 €

Písací stôl
- materiál MDF/kov
- COLORIDO ID50900440  
- prevedenie biela/zelená, biela/ružová 153,00 €
- obe farebné varianty sú súčasťou každého balenia
- nastaviteľná výška (69-84 cm) a sklon pracovnej dosky
rozmery (š/h/v): 100×66×69 cm
- PACO ID40100600 prevedenie modrá/biela 106,00 €
- CECILIA ID99800350 prevedeníie režová/biela 106,00 €
- nastaviteľná výška a sklon pracovnej dosky, zásuvka
rozmery (š/h/v): 109×55×62 cm

196,00 €
106,00 €

PC stôl OSIRIS
- 249431 provedenie akácie
- 1126 prevedenie biela
- jedna zásuvka, jedny dvierka 
rozmery (š/h/v):  
109×50×75 cm

102,00 €
55,00 €

Montáž možná na pravú aj ľavú stranu.
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Stolička HS 05
- výškovo nastaviteľná, textilný poťah
- výška sedu 39-48 cm
- výška opěradla 40 cm
- K18 modrá, K22 červená
- nosnosť do 75 kg
rozmery (š/h/v): 42×56×93 cm

43,00 €
26,00 €

Stolička STAR
- textilný poťah
- výškovo nastaviteľná
- cena s područkami
- výška sedu 40-49 cm
- výška operadla 50 cm
- nosnosť do 100 kg
rozmery (š/h/v):
56×45×100 cm

94,00 €
51,00 €

Kancelárska stolička NOVA
- textilný poťah/siťovina
- výškovo nastaviteľná, polohovacia
- výška sedu 39-48 cm, výška operadla 45 cm
- K15 modrá, K16 červená, K17 zelená
- nosnosť do 100 kg
rozmery (š/h/v): 42×47×93 cm

74,50 €
43,50 €

Kancelářske kreslo TREND
- textilný poťah/sieťovina
- výška sedu: 38-48 cm
- výška operadla 51 cm
- K90 zelené, K91 oranžové, K92 modré
- nosnosť do 110 kg
rozmery (š/h/v): 59×50×95 cm

Kancelárska stolička
MONACO

- textilný poťah/sieťovina
- výška sedu 43-53 cm

- výška operadla 48 cm
- nosnosť do 100 kg

rozmery (š/h/v):
43×44×95 cm

98,00 €
43,50 €

Stolička VISI
- textilný poťah

- stohovateľná
- šírka vrátane rámu 53 cm

- nosnosť do 100 kg
rozmery (š/h/v):

53×42×80 cm

35,50 €
27,50 €

K10
vínová

čierna
K11

K8
modrá

sivá 
K9

K61
červená

zelená 
K63

K62
modrá

čierna 
K64

K28
vínová

černá 
K43

 K27
šedá

červená
K29

modrá
K42

133,50 €
47,50 €
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zelená

K81

modrá

K80

Kancelárske kreslo
PREMIÉR K4
- hojdací mechanizmus
- výškovo nastaviteľné
- nastaviteľný záklon operadla
- textilný poťah/sieťovina
- cena vrátane podrúčok
- výška sedu 39-48 cm
- nosnosť do 120 kg
rozmery (š/h/v):
64×52×116 cm

274,50 €
145,50 €

Kancelárske kreslo 
PREZIDENT
- hojdací mechanizmus
- výškovo nastaviteľné
- kríž chromový
- textilný poťah/sieťovina
- výška sedu 41-50 cm
- výška operadla 68 cm
- cena vrátane podrúčok
rozmery (š/h/v):
55×48×120 cm

114,00 €
55,00 €

Kancelárske kreslo CESAR
- výškovo nastaviteľný

- cena vrátane podrúčok
- textilný poťah/sieťovina
- hojdaciu mechanizmus

- výška sedu 45-55 cm
- nosnosť do 120 kg

rozmery (š/h/v):
61×48×124 cm

196,50 €
90,50 €

SADA SOFTOVÝCH
KOLIESOK K48 / 5 ks

- na laminátové
podlahy 5,50 €

- pre všetky typy
kolieskových kresiel

biela

oranžová

červená

vínová

modrá

hnedá

sivá

zelená čierna 

krémovo 
biela

červená čierna zelená strieborna

K56 K1 K6 K67

černá zelená

K85 K86

Kancelárske kreslo
MANAGER K2
- hojdací mechanizmus
- materiál koža kombinovaná
  s imitáciou kože
- cena vrátane podrúčok
- výška sedu 39-49 cm
- nosnosťdo 110 kg
rozmery (š/h/v):
56×58×81-91 cm

98,00 €
55,00 €

Kancelárske 
kreslo KING

- výškovo nastaviteľný
- cena vrátane podrúčok

- textilný poťah/sieťovina
- výška sedu 36-45 cm

- nosnosťdo110 kg 
rozmery (š/h/v):

56×49×106 cm

184,50 €
59,00 €
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biela

oranžová

červená

vínová

modrá

hnedá

sivá

zelená čierna

krémovo 
biela

Kancelárske kreslo SLEEP K127
- materiál imitácia kože, prevedenie čierna
- výškovo nastaviteľné, vysouvací podnožka
- otočné, chromovaný kříž
- výška sedu 48-57 cm
- nosnosť do 120 kg
rozmery (š/h/v): 68×73×115 cm

329,50 €
176,50 €

Kancelárske kreslo FORMULA
- materiál imitácia kože a textilná sieťovina
- K121 farebné prevedenie černá/zelená
- K-129 farebné prevedenie černá/sivá
- hojdací mechanizmus
- výškovo nastaviteľné
- výška sedu 45-55 cm
- nosnosť do 120 kg
rozmery (š/h/v): 61×767×111-121 cm

180,00 €
98,00 €

Kancelárske kreslo PRIMÁTOR K123
- materiál imitácia kože, prevedenie čierna/sivá

- hojdací mechanizmus, chrómovaný kríž i podrúčky
- výškovo nastaviteľné, výška sedu 44-54 cm

- nosnosť do 110 kg
rozmery (š/h/v): 62×68×119 cm

251,00 €
118,00 €

Kancelárske kreslo RACER
- materiál imitácia kože
- K120 čierna/biela, K128 čierna/oranžová
- štýlové červené prešitie, hojdací mechanizmus
- výškovo nastaviteľné, nastaviteľné podrúčky
- výška sedu 43-53 cm
- nosnosť do 120 kg
rozmery (š/h/v): 70×72×110-120 cm

215,50 €
118,00 €

Kancelárske kreslo RACER
- poťah imitácia kože/textilný sieťovina

- K132 farebné prevedenie čierna/modrá
- K131 farebné prevedenie čierna/červená

- výškovo nastaviteľné, hojdací mechanizmus   
- výška sedu 43-52 cm

- nosnosť do 120 kg
rozmery (š/h/v): 65×65×109 cm

117,50 €
71,00 €
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Kancelárske kreslo
SENÁTOR K3

 - hojdací mechanizmus
- výškovo nastaviteľné

- cena vrátane podrúčok
- poťah imitácia kože

- výška sedu 41-50 cm
- nosnosť do 100 kg

rozmery (š/h/v):
63×70×117 cm

165,00 €
78,50 €

Kancelárska stolička BONNIE
- poťah textilná sieťovina, chrómovaný kríž
- ID99803152 ružová, ID99803154 modrá
- ID99803156 zelená, ID99803155 sivá
- nastaviteľná výška 89-99 cm
rozmery (š/h/v): 43×53×89 cm

149,00 €
78,50 €

Kancelárska stolička PRADO
- materiál sedačky plast, poťah sedadla imitácia kože

- K134 prevedenie čierna, K135 prevedenie biela
- výškovo nastaviteľná, výška sedu 46-55 cm

- kovový pochrómovaný kríž 
rozmery (š/h/v): 48×55×81 cm

106,00 €
59,00 €

Kancelárska stolička PALERMO K130
- textilný poťah, výškovo nastaviteľná
- farebné prevedenie sivá
- výška sedu 39-48 cm, šírka sedu 41 cm
- kovový pochrómovaný kríž
rozmery (š/h/v): 59×59×90 cm

106,00 €
59,00 € Kancelárske kreslo COMFORT K133

- poťah imitácia kože a textilná pletenina
- farebné prevedenie hnedá/béžová

- výškovo nastaviteľnýé, výška sedu 44-53 cm
- hojdací mechanizmus

- kovový pochrómovaný kríž
rozmery (š/h/v): 66×62×105 cm

153,00 €
90,50 €

Kancelárske kreslo 
BOSS K84
- textilný poťah, operadlo textilná sieťovina
- farebné prevedenie sivá/čierna
- chrómovaný kríž, hojdací mechanizmus
- výškovo nastaviteľné, výška sedu 44-52 cm 
rozmery (š/h/v): 60×62×108-116 cm

133,50 €
71,00 €
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Stolička 4843
- masív dub olejovaný morený
- polstrovaná, výška sedu 45 cm
rozmery (š/h/v): 44×44×93 cm

133,00 €
67,00 €

Stolička 866
- masív borovica lak
- výška sedu 45 cm

rozmery (š/h/v): 41×42×91 cm

55,00 €
35,50 €

Stolička 4842
- masív dub olejovaný morený
- výška sedu 45 cm
rozmery (š/h/v): 44×44×92 cm

117,50 €
63,00 €

Stolička 8868
- masív borovica lak
- polstrovaná
- výška sedu 47 cm
rozmery (š/h/v): 
42×42×92 cm

70,50 €
39,50 €

Stolička STELA 869
- masív smrek lak 23,50 €
Stolička STELA 769
- masív smrek nelak
- výška sedu 45 cm
rozmery (š/h/v):
42×42×92 cm

39,00 €
22,00 €
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Stolička SHELL 888
- nohy pochrómované
- prevedenie imitácia buku
- výška sedu 46 cm
rozmery (š/h/v): 43×39×86 cm

47,00 €
27,50 €

Stolička 886
- masív smrek lak
rozmery (š/h/v): 30×30×45 cm

27,50 €
16,00 €

Stolička OLLI 3066
- masív buk lak 51,00 €
- poťah z mikrovlákna, tmavo hnedá
- výška sedu 48 cm
rozmery (š/h/v): 44×47×95 cm

Stolička TRAMONTO 3065
- masív buk lak 59,00 €
- poťah z mikrovlákna, svetlo hnedá
- výška sedu 49 cm
rozmery (š/h/v): 46×56×99 cm

Stolička GIORNO 3064
- masív buk lak 43,50 € 
- poťah z mikrovlákna, tmavo hnedá
- výška sedu 50 cm
rozmery (š/h/v): 44×47×95 cm

Stolička MIRA 3067
- masív buk lak 
- poťah z mikrovlákna, tmavo hnedá
- výška sedu 48 cm
rozmery (š/h/v): 39×42×82 cm

53,50 €
31,50 €

Stolička HAVANA 9106
- materiál masív akácie, palisandr
- lakované prevedenie  71,00 €
- kovové ozdobné prvky  
rozmery (š/h/v): 43×47×100 cm

Detská stolička 8867
- biele prevedenie 16,00 €
- výška sedu 30 cm
Detská stolička 8866
- masív borovica lak
- výška sedu 30 cm
rozmery (š/h/v):
28×29×59 cm

27,50 €
16,00 €
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63,00 €
25,50 €

Stolička MILÁNO
- poťah imitácia kože
- béžová, čierna, hnedá
- kovové nohy/chróm
- výška sedu 45 cm
rozmery (š/h/v):  
41×40×98 cm

66,50 €
27,50 € 

Stolička IBIZA 3014
- poťah imitácia kože
- prevedenie biela
- kovové pochrómované nohy
- výška sedu 45 cm
rozmery (š/h/v):  
44×41×99 cm

70,50 €
31,50 €

3008
čierna

3009
krémovo biela

3010
hnedá

Stolička PARMA
- celá stolička je potiahnutá látkový poťahom
- konštrukcia z kovu, výška sedu 47 cm
- hnedá 3056
- sivá 3057
- béžová 3058
rozmery (š/h/v): 44×45×90 cm

Stolička PRIMA
- konštrukcia z dreveného masívu
- poťah imitácia kože, výška sedu 47 cm
- 3034 čierna - tmavé nohy
- 3035 hnedá - tmavé nohy
- 3036 biela - tmavé nohy
- 3037 biela - svetlé nohy
- 3038 sivá - látkový poťah
rozmery (š/h/v): 42×48×92 cm

Stolička SWING
- poťah imitácia kože 39,50 €
- konštrukcia pochrómovaný kov
- 3133 prevedenie biela
- 3134 prevedenie béžová
- výška sedu 49 cm
rozmery (š/h/v): 43×57×96 cm

102,00 €
43,50 €
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Kreslo MONTE CARLO
- chrómovaná noha - otočná
- poťah imitácia kože
K98 biele - výškovo nastaviteľné 90,50 €
K99 čierne - výškovo nastaviteľné 78,50 €
- výška sedu 40-50 cm
rozmery (š/h/v): 
72×47×71 cm

153,00 €
78,50 €

Stolička DUO
- materiál sedačky PP
- kovová konštrukcia
- nohy masív 
- výška sedu 45 cm 
- 3138 prevedenie biela
- 3137 prevedenie čierna
- 3139 prevedenie červená
rozmery (š/h/v):  
63×63×79 cm

86,50 €
39,50 €

Stolička BERGEN
- kovová konstrukce, čierna
- výška sedu 51 cm
ZAMATOVÝ POŤAH
- 4091 sivá, 4092 zelená
rozmery (š/h/v): 55×46×86 cm
POŤAH BRÚSENÁ KOŽA - IMITÁCIA
- 4093 hnedá, 4094 sivá
rozmery (š/h/v): 55×45×88 cm

66,50 €
39,50 €

Stolička UNO
- materiál sedačky PP
- kovová konštrukcia
- nohy masív 
- výška sedu 46 cm 
- 3141 prevedenie biela
- 3140 prevedenie čierna
- 3142 prevedenie sivá
- 3143 prevedenie červená
rozmery (š/h/v):  
46×51×84 cm

66,50 €
20,00 €
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Stôl GRANADA 3015
- kombinácia tvrdené sklo/kov

- kovové nohy/povrchová úprava chróm
rozmery (š/h/v): 110×70×74 cm

145,00 €
78,50 €

ILUSTRAČNÉ FOTO

Stôl VENEZIA 3007
- kombinácia tvrdené sklo/kov
- kovové pochrómované nohy
- odkladacia polica
rozmery (š/h/v): 
150×90×76 cm

196,00 €
118,00 €
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DREVO MASÍV
trojciferné čísla - smrek

štvorciferné čísla - borovica

ROZKLÁDACÍ

Výsuvný diel stola 4841 - DUB
- vyrobené z dubového masívu

- povrchová úprava olejovým morením
rozmery (š/h): 40×80 cm

86,00 €
55,00 €

Stôl 4840 - DUB
- vyrobené z dubového masívu
- povrchová úprava olejovým morením
rozmery (š/h/v): 120×80×75 cm

384,50 €
196,50 €

Jedálenská SÚPRAVA 8849
- 8849 masív borovica lak
- 8849B masív biely lak 157,00 €
- 8849H masív tm. hnedý lak 157,00 €
- stôl + štyri stoličky
- výška sedu 45 cm
rozmery stolu (š/h/v): 118×75×73 cm
rozmery Stolička (š/h/v): 41×42×91 cm

223,50 €
145,50 €

Stôl DETSKÝ 8856
- masív borovica lak
rozmery (š/h/v): 60×50×50 cm

74,50 €
39,50 €

102,00 €
63,00 €

Stôl DETSKÝ 8857
- masív borovica biely lak 43,50 €
rozmery (š/h/v): 60×50×50 cm

Stôl 8842
- masív borovica lak 67,00 €
rozmery (š/h/v): 75×75×73 cm

Stôl 7842
- masív borovica nelak

rozmery (š/h/v):
75×75×73 cm
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DREVO MASÍV
trojciferné čísla - smrek
štvorciferné čísla - borovica

Stôl 8848H
- masív borovica
tmavohnedý lak
rozmery (š/h/v):
118×75×73 cm

176,50 €
98,00 €

149,00 €
74,50 €

Stôl 8848
- masív borovica lak 86,50 €
Stôl 7848
- masív borovica nelak 78,50 €
rozmery (š/h/v): 118×75×73 cm

Stôl 8842H
- masív borovica tmavohnedý lak

rozmery (š/h/v): 75×75×73 cm

Jedálenský stôl CORONA 16110
- masív borovica, voskované v medovom odtieni 216,00 €
rozmery (š/h/v): 178×92×76 cm
Jedálenský stôl CORONA 16111
- masív borovica, voskované v medovom odtieni 196,50 €
rozmery (š/h/v): 152×92×76 cm

379,00 €
196,50 €

Barový stôl CORONA 16118
- masív borovica
- vvoskované v medovom odtieni
- vhodný na barové stoličke 1628
rozmery (š/h/v): 60×60×102 cm

133,00 €
78,50 €

Jedálenský stôl CORONA 16116
- masív borovica 

- voskované v medovom odtieni 
rozmery (š/h/v): 118×79×75 cm

Jedálenský stôl CORONA 16117
- masív borovica  78,50 €

- voskované v medovom odtieni 
rozmery (š/h/v): 78×78×75 cm

196,00 €
118,00 €

Jedálenský stôl HAVANA 9104
- masív akácie, palisander lak

- ručná výroba, kovové ozdobné prvky
rozmery (š/h/v): 90×90×75 cm

302,00 €
180,50 €

Súčasť zostavy Corona, viac na str. 82 - 90 

MASÍV

MASÍV
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DREVO MASÍV
trojciferné čísla - smrek

štvorciferné čísla - borovica

Jedálenská zostava LIVORNO 4825
- materiál masív kaučukovník
- lakované prevedenie čerešňa antik
- doska stola MDF potiahnutá drevenou dyhou
- rozmer stola (š/h/v) 114×71×75 cm
- sedáky stoličiek polstrované s textilným poťahom 
rozmery (š/h/v): 114×71×75 cm 

ROZKLÁDACÍ

Stôl 61605
- rozkladací jedálenský stôl
- farebné prevedenie orech

- výsuvný diel 42 cm
rozmery (š/h/v): 

138-180×80×76 cm

196,00 €
110,00 €

329,50 €
 196,50 €

až 180 cm

Jedálenský stôl BREDA FN1353
- farebné prevedenie biela
- možnosť rozloženia na délku 180 cm
rozmery (š/h/v): 140×90×75 cm

361,00 €
223,50 €

Jedálenská zostava MUNCHEN 140 
- materiál MDF (22 mm)
- FN930 farebné prevedenie biela
- FN1031 farebné prevedeniedub
- FN2378 farebné prevedeniebeton
- zostava obsahuje stôl a 2 lavice
- rozmer stolu (š/h/v) 140×80×75 cm
- rozmer lavice (š/h/v) 140×37×40 cm
- cena je bez sedáků (Madagaska)

257,00 €
118,00 €

Servírovací stolík ANNIKA 
- materiál MDF  

- T640001 farebné prevedenie žltý
- T640001R farebné prevedenie oranžový

rozmery (š/h/v): 44×40×40 cm

55,00 €
16,00 €

Jedálenský stôl BERGEN 4090
- kovová konštrukcia, čierna
- doska MDF, prevedenie dub Wotan 
rozmery (š/h/v): 140×80×75 cm

196,00 €
98,00 €
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Sedací vankúš
- nylonový poťah
- plnené guličkami z polystyrolu
- zipsový uzáver
- V25 čierny, V28 oranžový
- V29 hnedý, V30 army
- cena včetně náplně (5x 100 l)
rozmery (š/v): 140×180 cm

157,00 €
55,00 €

Sedací vak JUMBO
- poťah polyester, umývateľný
- výplň styropor (4 x 100 l)
- V7 čierny, V8 modrý, V9 zelený
- V10 oranžový, V11 hnedý
rozmery (š/h/v): 90×90×143 cm

137,00 €
67,00 €

114,00 €
39,50 €

Sedací vak STANDARD
- poťah polyester, umývateľný
- V13 čierny, V14 modrý, V15 zelený
- V16 oranžový, V17 hnedý
- výplň styropor (1x 100 l + 1x 50 l)
rozmery (š/h/v): 75×75×110 cm

Sedacia kostka
- poťah polyester, umývateľný

- výplň styropor, náplň 1x 100 l
rozmery (š/h/v): 40×40×40 cm

47,00 €
20,00 € 

V23V21

V24 V22

V20
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11,50 €
5,50 €

Úložný box WINNY
- praktický úložný box, farebný spevnený textil
- úchyt opatrený kovovým krúžkom
- ID99200200 hnedá, ID99200210 béžová
- ID99200220 ružová, ID 99200230 oranžová
- ID99200240 zelená, ID99200250 biela
- ID99200260 modrá, ID99200270 čierna
- ID99200280 červená
rozmery (š/h/v): 32×32×31 cm

Úložný box WILLY
- praktický úložný box, farebný spevnený textil

- úchyt opatrený kovovým krúžkom
- ID99200400 modrý, ID992004001 ružový

- ID99200402 sivý, ID99200403 zelený
- ID99200404 biely

rozmery (š/h/v): 32×31×32 cm

19,50 €
12,00 €

Vešiak ALGHERO T479001
- materiál masív topoľ, zelený lak
- odkladacia polica
rozmery (š/h/v): 50×50×170 cm

55,00 €
20,00 €

Skládací regál VEGETABLE ID60100450
- materiál masív nelak 59,00 € 

- tri stohovateľné debničky na ovocie alebo zeleninu
- spodná pojazdná na kolieskach

rozmery (š/h/v): 79×38×80 cm
Skládací regál FRUITS ID60100400

- tri stohovateľné debničky na ovocie alebo zeleninu
- spodná pojazdná na kolieskach

rozmery (š/h/v): 37×30×80 cm

59,00 €
35,50 €

Stojan na šaty WIZZ 189336
- materiál kombinácia PVC a pochrómovaného kovu

- farebné prevedenie čierna/strieborná
- jedna vešiaková tyč, výškovo nastaviteľné

- pojazdný na kolieskach
rozmery (š/h/v): 80×43×90 cm

45,00 €
23,00 €

Stojan na ručníky H013
- materiál pochrómovaný kov
- detaily masív
rozmery (š/h/v): 50×23×93 cm

31,00 €
8,00 €
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Skriňa (3-dv.) 8863
- 8863 masív borovica lak 274,50 €
- 8863B masív borovica biely lak 294,50 €
- delená v pomere 2: 1
- šatníková tyč, 3 police
rozmery (š/h/v): 120×52×178 cm

510,00 €
274,50 €

Skriňa dvojdverová
- 8860 masív borovica lak

- 8860B masív borovica
biely lak 220,00 €
rozmery (š/h/v):

82×52×178 cm

365,00 €
196,50 €

Skriňa trojdverová 8883
- masív borovica lak
- 1/3 skríne policová

- 2/3 skríne šatníková
rozmery (š/h/v): 
140×55×190 cm

604,00 €
392,50 €

431,50 €
274,50 €

Nadstavec (2-dv.) 8861
- masív borovica lak 78,50 €

- 8861B biely lak 78,50 €
rozmery (š/h/v):

82×52×50 cm

Skriňa dvojdverová 8880
- masív borovica lak
Skriňa dvojdverová HAKON
- masív borovica biely lak 314,00 €
- jedna polica + šatníková tyč
rozmery (š/h/v): 96×55×190 cm

Nadstavec (3-dv.) 8864
- masív borovica lak 118,00 €
- 8864B masív biely lak 118,00 €
rozmery (š/h/v):
120×52×50 cm

Skriňa trojdverová MAGNUS
- masív borovica biely lak 431,50 €

- 1/3 skríne policová
- 2/3 skríne šatníková 

rozmery (š/h/v): 
140×55×190 cm
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Vitrína 8053
- masív borovica lak

- troje presklené dvere
- dve zásuvky

rozmery (š/h/v):
126×35×189 cm

537,50 €
274,50 €

Vitrína 8050
- masív borovica lak

- dvoje presklené dvere
- jedna veľká zásuvka

rozmery (š/h/v):
85×35×189 cm

325,50 €
196,50 €

Príborník 8045
- masív borovica lak
- dve dvierka
- štyri zásuvky
rozmery (š/h/v):
119×38×81 cm

196,00 €
118,00 €

Nadstavec
príborníku 8046
- masív borovica lak 129,50 €
- dvoje presklené dvierka
rozmery (š/h/v):
119×30×107 cm

862,50 €
510,00 €

Skriňa KATE 818
- masív smrek lak 745,50 €
- trojdverová so zásuvkami a zrkadlom
- kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 168×54×190 cm

Skriňa KATE 808
- masív smrek lak
- dvojdverová so zásuvkami
- kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 115×54×190 cm
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Skriňa 
- 8854 (5-dv.) masív borovica lak 471,00 €
- štyri zásuvky, kovové pojazdy
- ľavá časť 2 šatníkové tyče, pravá časť 3 police, v strednej časti police
- rozmery (š/h/v): 194×52×177 cm
- 8852 (4-dv.) masív borovica lak 412,00 €
- štyri zásuvky, kovové pojazdy
- ľavá časť 2 šatníkové tyče, pravá časť 3 police, v strednej časti police
- rozmery (š/h/v): 157×52×177 cm 
- 8851 (3-dv.) masív borovica lak 325,50 €
- štyri zásuvky, kovové pojazdy
- ľavá časť 2 šatníkové tyče, pravá časť 3 police
- v strednej časti police 
- rozmery (š/h/v): 119×52×177 cm
- 8850 (2-dv.) masív borovica lak 235,50 €
- dve široké zásuvky, kovové pojazdy
- v hornej časti šatníková tyč a 3 police
- rozmery (š/h/v): 82×52×177 cm

392,00 €
235,00 €

Nadstavec
- 8855 (5-dv.) masív borovica lak 157,00 €
- 8853 (4-dv.) masív borovica lak 137,50 €
- 8864 (3-dv.) masív borovica lak 118,00 €
- 8861 (2-dv.) masív borovica lak 78,50 €

Skriňa dvojdverová 8875
- masív borovica lak 169,00 €
- 1 šatníková tyč
rozmery (š/h/v): 74×50×175 cm
Skriňa dvojdverová 8876
- masív borovica lak 220,00 €
- štyri variabilné police
rozmery (š/h/v): 74×50×175 cm

282,50 €
169,00 € Skriňa trojdverová 8877

- masív borovica lak 
- priestor delený v pomere 2: 1

- širšia časť šatníková tyč, užšia časť štyri police 
rozmery (š/h/v): 107×50×175 cm

458,50 €
274,50 €
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Skriňa trojdverová 162818
- masív borovica
- voskované v medovom odtieni
- delená na dve časti, dve zásuvky
- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 151×56×205 cm

Skriňa dvojdverová 162820
- masív borovica
- voskované v medovom odtieni
- jedna veľká zásuvka
- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 104×56×205 cm

Šatníková skriňa 162819
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- päť dverí, tri nastaviteľné police, dve šatníkové tyče

- dve veľké zásuvky, malá zásuvka
- kovové zdobené úchytky

rozmery (š/h/v): 242×56×205 cm

643,00 €
392,50 €

Skriňa dvojdverová 162830
- masív borovica
- voskované v medovom odtieni
- šatníková tyč a police na klobúky
- kovové ozdobné úchytky 
rozmery (š/h/v): 101×56×188 cm

498,00 €
298,00 €

Skriňa trojdverová 162831
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- priestor delený v pomere 2: 1

- širšiu časť šatníková tyč a police na klobúky
  - užšia časť tri police z toho dve variabilné

- kovové ozdobné úchytky 
rozmery (š/h/v): 150×55×188 cm

721,50 €
431,50 €

Súčasť zostavy Corona, viac na str. 82 - 90 

Súčasť zostavy Corona, viac na str.  82 - 90 

1164,50 €
745,50 €

1008,00 €
588,00 €



SKRINE, VITRÍNY - MAS9V
www.bombanabytok.sk

DREVO MASÍV
trojciferné čísla - smrek
štvorciferné čísla - borovica

67

Nadstavec
- 811 masív smrek lak 118,00 €
- 711 masív smrek nelak 
rozmery (š/h/v): 91×55×50 cm

200,00 €
106,00 €

Nadstavec
- 811 masív smrek lak 118,00 €

- 711 masív smrek nelak
rozmery (š/h/v): 

91×55×50 cm

200,00 €
106,00 €

Skriňa 862
- masív smrek lak 
- delená na dve časti
- šatníková časť je vybavená tyčou a policou
- policová časť - päť variabilných políc
rozmery (š/h/v): 91×55×180 cm

498,00 €
392,50 €

Nadstavec 899
- masív smrek lak
- korpus lamino
rozmery (š/h/v):
135×53×50 cm

227,50 €
118,00 €

Skriňa 865
s dvoma zásuvkami

- masív smrek lak 314,00 €
- kovové pojazdy

rozmery (š/h/v):
91×55×180 cm

Skriňa 765
se dvoma zásuvkami

- masiv smrk nelak
- kovové pojazdy

rozmery (š/h/v):
91×55×180 cm

510,00 €
267,00 €

Trojdverová
skriňa 898
- masív smrek lak
rozmery (š/h/v):
135×53×180 cm

588,50 €
354,50 €

Šatníková skriňa 860
- masív smrek lak 

rozmery (š/h/v): 91×55×180 cm 

541,00 €
302,00 €
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Skriňa BERN (3-dv.) ID30500110
- masív borovica lak 392,50 €
Skriňa BASTIAN (3-dv.) ID20900110
- masív borovica biely lak 471,00 €
- delená na dve časti (šatníková, policová)
- šatníková časť je vybavená tyčou a policou
- policová časť má tri variabilné police
- kovové zdobené úchytky
rozmery (š/h/v): 150×56×180 cm

Skriňa GENF (2-dv.) ID30500100
- masív borovica lak 353,00 €

Skriňa HEDDA (2-dv.) ID20900100
- masív borovica biely lak 380,50 €

- delená na dve časti (šatníková, policová)
- šatníková časť je vybavená tyčou

- policová časť má tri variabilné police
- kovové zdobené úchytky

rozmery (š/h/v): 104×56×180 cm

Skriňa CELSO (3-dv.) ID30500335
- masív borovica lak 569,00 €
Skriňa GERALDO (3-dv.) ID20900930 
- masív borovica biely lak 608,00 €
- delená na tri časti
- 2/3 šatníková skriňa vybavená tyčou a policou
- 1/3 policová skriňa, dve variabilné police
- dvierka so zrkadlom, tri zásuvky
rozmery (š/h/v):: 140×55×190 cm

600,00 €
392,50 €

576,50 €
353,00 €

1019,50 €
569,00 €
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Nadstavec
- 405062 orech k skrini 1085
- 405061 buk k skrini 5061
rozmery (š/h/v): 81×52×40 cm

78,50 €
43,50 €

Šatníková skriňa (2-dv.)
- 1085 prevedenie orech 78,50
- 475055 dub sonoma78,50 €
- 475057 prevedenie biela 78,50 €
- 5061 prevedenie buk 78,50 €
- jedna police, šatníková tyč
rozmery (š/h/v): 81×52×168 cm

145,00 €
78,50 €

Skriňa trojdverová
- 105066 prevedenie orech 125,50 € 
- 175067 prevedenie biela 118,00 €

- 405879 dub sonoma 118,00 €
- 5066 prevedenie buk 118,00 €

- 2/3 šatníková, 1/3 policová, dve zásuvky
rozmery (š/h/v): 121×52×170 cm

314,00 €
118,00 €

Nadstavec
- 405067 orech 63,00 €

- 405066 buk 63,00 €
- 405068 dub 63,00 €

rozmery (š/h/v):
121×52×40 cm

Policová 
skriňa 475061

- prevedenie Wenge
- tri variabilné police

rozmery (š/h/v):
81×52×167 cm

153,00 €
90,50 €

Šatníková skriňa (2-dv.)
- 175062 prevedenie biela 94,50 €
- 475065 prevedenie dub sonoma 98,00 €
- 1/2 policová skriňa - tri police, 1/2 šatníková skriňa
rozmery (š/h/v): 81×52×167 cm

157,00 €
94,50 €

Policová skriňa 5923A
- prevedenie buk

- tri variabilné police
rozmery (š/h/v): 

82×42×168 cm

157,00 €
94,50 €
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Nadstavec 217A
- 217A prevedenie buk 63,00 €

- 217B prevedenie biela 59,00 €
rozmery (š/h/v):

100×53×43 cm

Skriňa skriňa (2-dv.)
- 216A prevedenie buk

- 216B prevedenie biela 141,50 €
- šatníková tyčí a polica

rozmery (š/h/v): 
100×53×203 cm

294,00 €
149,00 €

Skriňa MAGNUM (3-dv.) 
- 405878 dub sonoma  
- 306009 prevedenie biela
-139187 prevedenie dub Vulcano
- priestor delený v pomere 2: 1
- nástavec je súčasťou skrine
- širšiu časť šatníková tyč, užšia časť dve police
- tri zásuvky s kovovými pojazdmi
- chrbát dutinkový plast
rozmery (š/h/v):
135×57×199 cm

329,50 €
196,50 €

Skriňa DECOR 150
- IN150BT5 prevedenie biela 231,50 €
- IN150ST1 dub sonoma 231,50 €
- IN150BT4 dub sonoma/biela 231,50 €
- IN150ST13 dub sonoma/zrkadlo 267,00 €
- posuvné dvere, delená na dve rovnaké časti
- možnosťou variabilného poskladanie polí
- delená na dve rovnaké časti
- možnosť dokúpenia políc - kód IN150
rozmery (š/h/v): 150×60×195 cm

388,50 €
231,50 € 

Skriňa DECOR 200
- IN200BT4 dub sonoma/biela 274,50 €
- posuvné dvere, delená na dve rovnaké časti
- možnosťou variabilného poskladanie polí
- delená na dve rovnaké časti
- možnosť dokúpenia políc - kód IN150 78,50 €
rozmery (š/h/v): 200×60×195 cm
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Skriňa PLUTON (4-dv.)
- 105518 prevedenie biela

- 105516 prevedenie dub Shannon
- delené v pomere 1: 2: 1

- nástavec je súčasťou skrine
- v užšej časti tri police

- širšiu časť zrkadlové dvere, šatníková tyč
- dve zásuvky s kovovými pojazdmi

- chrbát dutinkový plaste 
rozmery (š/h/v):
198×57×224 cm

721,50 €
431,50 €

Skriňa LANDWOOD FN1913 (3-dv.)
- materiál kombináciám MDF/lamino

- farebné prevedenie biela
- tri zásuvky s kovovými pojazdmi

- štyri úzke a jedna široká polica, šatníková tyč
rozmery (š/h/v): 
120×51×200 cm

733,00 €
373,00 €

Viac zo sortimentu LANDWOOD nájdete na str. 91

Skriňa DETROIT (2-dv.) 100189 
- prevedenie dub/perleťově biela
- dvoje posuvné dvere, chrbát dutinkový plast
- dve šatníkové tyče, dve police, štyri zásuvky
rozmery (š/h/v): 120×60×203 cm

427,50 €
255,00 €
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Skriňa dvojdverová
- 475060 prevedenie Wenge 

- 475057 prevedenie biela 
- 475055 prevedenie dub sonoma

- šatníková tyč, jedna polica
rozmery (š/h/v): 81×52×167 -170 cm

145,00 €
78,50 €

Šatníková skriňa  
EVA PA3778AR3P (3 dv.)
- prevedenie stříbrný ořech
- priestor delený v pomere 2: 1
- stredné dvere zrkadlové
- širšia časť šatníková tyč a polica
- užšia časť tri police
rozmery (š/h/v): 139×52×197 cm

353,00 €
212,00 €

Šatníková skriňa GRAPHIC (3 dv.) 
- 492684 prevedenie dub/béžová
- 133108 tmavý dub/sivá
- priestor delený v pomere 2: 1
- stredné dvere zrkadlové
- chrbát dutinkový plast
rozmery (š/h/v): 139×52×193 cm

392,50 €
231,50 €

Skriňa s posuvnými dverami  
282990

- farebné prevedenie dub sonoma
- posuvné dvere, šatníková skriňa 

- vybavená šatníkovou tyčou a policou
rozmery (š/h/v): 80×51×170 cm

145,00 €
86,50 €
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Skriňa s posuvnými
dverami 5699A
- prevedenie svetlý buk
rozmery (š/h/v):
80×51×170 cm

133,50 €
78,50 €

Skriňa s posuvnými dverami
- 3323B prevedenie biela 192,50 €
- 3323A prevedenie buk 196,50 €
rozmery (š/h/v): 138×58×180 cm

368,50 €
192,50 €

Nadstavec 3223A
- prevedenie svetlý buk 106,00 €
- 3223B prevedenie biela 102,00 €
rozmery (š/h/v):
138×58×55 cm

Skriňa s posuvnými dverami
- 5223B prevedenie biela 157,00 €

- 5223A prevedenie buk 176,50 €
rozmery (š/h/v): 93×58×180 cm

270,50 €
157,00 €

Nadstavec 5123
- 5123B prevedenie biela 74,50 €

- 5123A prevedenie buk 78,50 € 
rozmery (š/h/v): 93×58×55 cm

145,00 €
74,50 €

Skřriňa s posuvnými
dverami 65641

- prevedenie orech/biela
- posuvné dvere

- šatníková tyč a police
rozmery (š/h/v):

83×51×170 cm

172,50 €
102,00 €
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Nadstavec 8B
- prevedenie biela

- 8A prevedenie buk 51,00 €
rozmery (š/h/v):

75×42×43 cm

90,00 €
47,50 €

Policová skriňa
- 7B prevedenie biela 118,00 €

- 7A prevedenie buk 133,50 €
rozmery (š/h/v): 75×42×179 cm

215,50 €
118,00 €

Šatníková skriňa
- 7862 prevedenie buk

- 107862 prevedenie dub sonoma
- tri police, dve zásuvky

- kovové pojazdy
rozmery (š/h/v): 

61×42×170 cm

153,00 €
110,00 €

Policová skriňa
- 105924 prevedenie akácie 102,00 €
- 105925 prevedenie biela
- tri police, veľká zásuvka
rozmery (š/h/v): 82×38×167 cm

204,00 €
94,50 €

Šatníková skriňa 
 475064 (2-dv.) 
- farebné prevedenie akácie
- šatníková tyčí a policou
- chrbát dutinkový plast
rozmery (š/h/v): 
81×52×167 cm

133,00 €
78,50 €
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Nadstavec ESO 61515
š/h/v: 45×53×39 cm

74,50 €
39,50 €

Nadstavec ESO 61525
š/h/v: 90×53×39 cm

133,50 €
71,00 €

Nadstavec ESO 61535
š/h/v: 135×53×39 cm

145,00 €
90,50 €

Nadstavec ESO 61545
š/h/v: 180×53×39 cm

219,50 €
118,00 €

Nadstavec ESO 61555
š/h/v: 51×53×39 cm

219,50 €
118,00 €

Skriňa ESO 61510
š/h/v: 45×53×190 cm

172,50 €
cena: 90,50 €

Skriňa ESO 61520
š/h/v: 90×53×190 cm

196,00 €
cena: 118,00 €

Skriňa ESO 61521
š/h/v: 90×53×190 cm

251,00 €
cena: 145,50 €

Skriňa ESO 61530
š/h/v: 135×53×190 cm

325,50 €
cena: 196,50 €

Skriňa ESO 61540
š/h/v: 180×53×190 cm

564,50 €
cena: 298,00 €

Skriňa ESO 61550
š/h/v: 117×117×190 cm

564,50 €
cena: 298,00 €

FAREBNÉ PREVEDENIE ORECH/BIELA
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Nadstavec ESO 11515
š/h/v: 45×53×39 cm

74,50 €
39,50 €

Nadstavec ESO 11525
š/h/v: 90×53×39 cm

133,50 €
71,00 €

Nadstavec ESO 11535
š/h/v: 135×53×39 cm

145,00 €
90,50 €

Nadstavec ESO 11545
š/h/v: 180×53×39 cm

219,50 €
118,00 €

Nadstavec ESO 11555
š/h/v: 51×53×39 cm

219,50 €
118,00 €

Skriňa ESO 11510
š/h/v: 45×53×190 cm

172,50 €
cena: 90,50 €

Skriňa ESO 11520
š/h/v: 90×53×190 cm

196,50 €
cena: 118,00 €

Skriňa ESO 11521
š/h/v: 90×53×190 cm

251,00 €
cena: 145,50 €

Skriňa ESO 11530
š/h/v: 135×53×190 cm

325,50 €
cena: 196,50 €

Skriňa ESO 11540
š/h/v: 180×53×190 cm

564,50 €
cena: 298,00 €

Skriňa ESO 11550
š/h/v: 117×117×190 cm

564,50 €
cena: 298,00 €
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FAREBNÉ PREVEDENIE BIELA

Nadstavec ESO 21515
š/h/v: 45×53×39 cm

74,50 €
39,50 €

Nadstavec ESO 21525
š/h/v: 90×53×39 cm

133,50 €
71,00 €

Nadstavec ESO 21535
š/h/v: 135×53×39 cm

145,00 €
90,50 €

Nadstavec ESO 21545
š/h/v: 180×53×39 cm

219,50 €
118,00 €

Nadstavec ESO 21555
š/h/v: 51×53×39 cm

219,50 €
118,00 €

Skriňa ESO 21510
š/h/v: 45×53×190 cm

172,50 €
cena: 90,50 €

Skriňa ESO 21520
š/h/v: 90×53×190 cm

196,50 €
cena: 118,00 €

Skriňa ESO 21521
š/h/v: 90×53×190 cm

251,00 €
cena: 145,50 €

Skriňa ESO 21530
š/h/v: 135×53×190 cm

325,50 €
cena: 196,50 €

Skriňa ESO 21540
š/h/v: 180×53×190 cm

564,50 €
cena: 298,00 €

Skriňa ESO 21550
š/h/v: 117×117×190 cm

564,50 €
cena: 298,00 €
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cena

Skriňa trojdverová LOL
- 209818 prevedenie dub sonoma
- 209819 prevedenie Wenge 
- 209820 prevedenie biela 
- delený priestor: vľavo šatníková tyč
- vpravo 2 police a 3 zásuvky
rozmery (š/h/v): 121×52×184 cm

263,00 €
149,00 €

Nadstavec 317
- 317A prevedenie buk 86,50 €

- 317B prevedenie biela 78,50 €
rozmery (š/h/v): 152×53×43 cm

Skriňa JUMBO (3-dv.)
- 316B prevedenie biela 196,50 €

- 316A prevedenie buk 220,00 €
- delené v pomere 2: 1

- širšia časť: šatníková tyč, polica
- užšia časť: päť variabilných políc

rozmery (š/h/v): 152×53×203 cm

384,00 €
196,50 €

Skriňa s posuvnými dverami
- 3000A prevedenie buk

- 53000 prevedenie dub sonoma
- 3000B prevedenie biela

- 2/3 šatníková + 1/3 policová
- tri zásuvky

- cena vrátane nadstavca
rozmery (š/h/v):
136×55×194 cm

353,00 €
196,50 €

Skriňa TOP (4-dv.) 306016
- farebné prevedenie dub Shannon
- priestor delený na polovice, nástavec je súčasťou skrine
- šatníková skriňa so šatníkovou tyčou, druhá časť dve variabilné police
- dve zásuvky s kovovými pojazdmi
- chrbát dutinkový plast
rozmery (š/h/v): 179×52×199 cm

431,00 €
235,50 €



PREDSIEŇOVÉ STENY, BOTNÍKY
www.bombanabytok.sk

79

Vašiak so zrkadlom 218D-BB
- prevedenie buk bavorský

- tri trojháčiky a tri dvojháčiky
rozmery (š/h/v): 90×22×116 cm

78,50 €
38,00 €

Predsieňová skriňa 219-TR
- prevedenie svetlá čerešňa

- tri police
rozmery (š/h/v): 55×24×190 cm

133,50 €
63,00 €

Skriňa na obuv
- zrkadlové dvere
- 305097 dub sonoma
- 305397 bílá
rozmery (š/h/v):
50×20×181 cm

176,50 €
110,00 €

Zrkadlo 837
- masív smrek lak
rozmery (š/v): 53×68 cm

55,00 €
35,50 €

Botník 218C-BB
- prevedenie obuk bavorský

- výklop na osem párov topánok
- malá zásuvka s kovovými pojazdmi

rozmery (š/h/v): 90×24×75 cm

86,50 €
39,50 €

Predsieňová stena 
- FN1085 prevedenie dub/biela
- FN1972 prevedenie fresco/biela
- zostava obsahuje botník + vešiak so zrkadlom
- botník je na osem párov topánok + malá zásuvka
- na vešiakové stene je päť dvojháčiky
rozmery (š/h/v): 100×25×180 cm

145,00 €
86,50 €

Predsieňová stena 140870 
- farebné prevedenie perleťovo biela

 - zrkadlo, rozmer (š/v) 76×31 cm
- polica s vešiakovou stenou, 4 háčiky

- botník s výklopom na 12 párov topánok a zásuvkou 
- rozmer zásuvky (š/h/v) 30×19×7 cm

rozmery (š/h/v): 98×26×200 cm

184,50 €
110,00 €

MASÍV
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Zrkadlo 875
- masív smrek lak 55,00 €
rozmery (š/v): 45×120 cm

Predsieňová stena 212A
- sa skládá z dvoch časti 98,00 €

VEŠIAK, ZRKADLO 213A
- prevedenie buk
rozmery (š/v): 90×100 cm

82,00 €
51,00 €

BOTNÍK 214A
- prevedenie buk
rozmery (š/h/v): 
90×36×47 cm

94,00 €
55,00 €

Vešiak s policou 873
- masív smrek lak
rozmery (š/v): 
47×121 cm

86,50 €
51,00 €

Botník 874
- masív smrek lak
rozmery (š/h/v): 92×38×48 cm

180,50 €
106,00 €

Botník LINZ 3
- tri výklopné zásuvky

- FN1131 dub, FN1730 biela
rozmery (š/h/v): 

58×25×124 cm

125,50 €
74,50 €

Roztiahnutelný vešiak 852
- masív smrek lak

19,50 €
12,00 €

Botník 50-BB 
- farebné prevedenie buk bavorský

- 3 dvojradové výklopné zásuvky
- praktický botník až pre 18 párov topánok 

rozmery (š/h/v):
63×24×117 cm

98,00 €
47,50 €

18-118 cm

Botník 40A
- 40A prevedenie buk 39,50 €
- 40B prevedenie biela 39,50 €
- 40-TR svetlá čerešňa 31,50 €
- dvě výklopné zásuvky
rozmery (š/h/v): 63×24×82 cm

Botník LINZ 4
- štyri výklopné zásuvky 98,00 €

- FN1132 dub, FN1731 biela
rozmery (š/h/v): 

58×25×162 cm

MASÍV

MASÍV

MASÍV
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ZOSTAVA CORONA
Tento nábytok je už od pohľadu jasne zaraditeľný do skupiny - ŠTÝL V SÚZVUKU. Jedná sa o rôzne druhy nábytku, ktoré Vás očarí nielen dizajnom,
ale aj spôsobom spracovania. Je vyrobený z kvalitného borovicového masívu s povrchovou úpravou vosk v medovom odtieni. Dokonalosť už len podčiarkujú 
kovové zdobené úchytky. Môžete vyberať z komôd, príborníkov, knižníc, skrine, postelí a ďalších krásne spracovaných kúskov nábytku.

ILUSTRAČNÉ FOTO

ILUSTRAČNÉ FOTOILUSTRAČNÉ FOTO

ILUSTRAČNÉ FOTO
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ILUSTRAČNÉ FOTO

Vitrína 16254
- masív borovica
- voskované v medovom odtieni
- presklená časť tri police
- plná časť dve police
- dve veľké zásuvky
rozmery (š/h/v): 100×41×190 cm

702,00 €
400,00 € Stolička 160204

- masív borovica, výška sedu 46 cm
- voskované v medovom odtieni
rozmery (š/h/v): 43×45×103 cm

106,00 €
67,00 €

jedálenský stôl 16111
- masív borovica 196,50 €
- voskované v medovom odtieni
rozmery (š/h/v): 152×92×76 cm

Knižnica 164716
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- dve police, dvoje dvierka

rozmery (š/h/v): 81×38×177 cm

412,00 €
231,50 €

Jedálenský stôl 16110
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
rozmery (š/h/v):

178×92×76 cm

341,00 €
216,00 €

Komoda 1639
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- troje dvierka, tri malé zásuvky

- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 132×44×84 cm

412,00 €
243,50 €
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Konferenčný stolík 163910
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- jedna zásuvka

- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 100×60×45 cm

196,00 €
118,00 €

TV stolík 161017
- masív borovica, voskované v medovom odtieni

-dve malé zásuvky, kovové zdobené úchytky
rozmery (š/h/v): 120×50×57 cm

353,00 €
184,50 €

Nástěnná polica 16492
- masív borovica
- voskované v medovom odtieni
rozmery (š/h/v): 120×21×30 cm

133,00 €
78,50 €

TV stolík 161024
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- dvoje dvierka, jedna polica

- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 120×40×52 cm

262,50 €
157,00 €

Odkládací stôl 16413
- masív borovica, voskované v medovom odtieni
- dve zásuvky, v spodnej časti police
rozmery (š/h/v): 90×35×73 cm

149,00 €
86,50 €
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Skriňa trojdverová 162818
- masív borovica
- voskované v medovom odtieni
- delená na dve části, dve zásuvky
- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 151×56×205 cm

Skriňa dvojdverová 162820
- masív borovica
- voskované v medovom odtieni
- jedna veľká zásuvka
- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 104×56×205 cm

643,00 €
392,50 €

Šatníková skriňa 162819
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- päť dverí, tri nastaviteľné police, dve šatníkové tyče

- dve veľké zásuvky, malá zásuvka
- kovové zdobené úchyty

rozmery (š/h/v): 242×56×205 cm

Vitrína 162512
- masív borovica 
- dvoje čiastočne presklené dvierka
- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 104×42×186 cm

509,50 €
329,50 €

Skriňa dvojdverová 162830
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- šatníková skriňa so šatníkovou tyčou a policou na klobúky

- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 101×56×188 cm

498,00 €
298,00 €

Skriňa trojdverová 162831
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- priestor delený v pomere 2: 1

- širšia časť šatníková tyč a police na klobúky
- užšia časť tri police z toho dve variabilné 

- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 150×55×188 cm

721,50 €
431,50 €

1164,50 €
745,50 €

1008,00 €
588,00 €
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380,00 €
231,50 €

Nočný stolík 16345
- masív borovica 106,00 €
- voskované v medovom odtieni
- jedny dvierka, 1 zásuvka
rozmery (š/h/v): 53×38×67 cm

Dvojlôžko 163624
- masív borovica 231,50 €
- voskované v medovom odtieni
- pre matrac 140×200 cm
- cena bez roštu a matraca
rozmery (š/h/v): 152×216×110 cm Dvojlôžko 163623

- masív borovica 251,00 €
- voskované v medovom odtieni

- pre matrac 180×200 cm
- cena bez roštu a matraca

rozmery (š/h/v): 192×216×110 cm

Jednôložko 163622
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- pre matrac 90×200 cm

- cena bez roštu a matraca
rozmery (š/h/v): 102×216×110 cm

337,00 €
192,50 €

Dvojlôžko 136481
- masív borovica 157,00 €
- voskované v medovom odtieni
- pre matrac 140×200 cm
- cena bez roštu a matraca
rozmery (š/h/v): 149×211×85 cm

Jednôložko 136482
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- pre matrac 90×200 cm

- cena bez roštu a matraca
rozmery (š/h/v): 99×211×85 cm

196,00 €
118,00 €



ZOSTAVA CORONA
www.bombanabytok.sk

86

Písací stôl 16334
- masív borovica, voskované v medovom odtieni

- päť malých zásuviek, jedny dvierka
- kovové zdobené úchyty

rozmery (š/h/v): 140×48×76 cm

392,00 €
231,50 €

Truhlica s vekom 16451
- masív borovica, voskované v medovom odtieni
rozmery (š/h/v): 92×46×50 cm

282,50 €
153,00 €

Barový stôl 16118
- masív borovica, voskované v medovom odtieni 78,50 €
rozmery (š/h/v): 60×60×102 cm
Barový stolička 1628
- masív borovica, voskované v medovom odtieni 
rozmery (š/h/v): 37×38×107 cm 

102,00 €
59,00 €

Jedálenský set 161611 (stôl + 4 stoličky)
- masív borovica, voskované v medovom odtieni 

- rozmer stolu (š/h/v): 108×65×76 cm
- rozmer stoličky (š/h/v): 39×42×93 cm 

392,50 €
141,50 €
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Komoda 1631
- masív borovica
- voskované v medovom odtieni
- štyri malé zásuvky, jedny dvierka
- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v):  
92×44×84 cm

384,00 €
212,00 €

Komoda 16263
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- dve malé, dve veľké zásuvky

- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v):  

92×45×80 cm

356,50 €
196,50 €

Komoda 16313
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- troje dvierka, jedna polica, sedem zásuviek 

- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v):  

174×44×84 cm

568,50 €
333,50 €

Komoda 162634
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- štyri veľké zásuvky

- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 90×48×120 cm

400,00 €
235,50 €

Komoda 162632
- masív borovica
- voskované v medovom odtieni
- štyri zásuvky
- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v):  
53×39×109 cm

262,50 €
157,00 €

Komoda 162633
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- štyri malé, tri stredné a dve veľké zásuvky 

- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 102×46×85 cm

439,00 €
263,00 €
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Nadstavec 16463
- masív borovica

- voskované v medovom odtieni
- dve presklené dvierka, jedna polica

- kovové zdobené úchytky
- vhodné kombinovať s komodou 16263

rozmery (š/h/v): 92×37×110 cm

294,00 €
176,50 €

Knižnica 164719
- masív borovica
- voskované v medovom odtieni
- jedna zásuvka, kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 80×35×111 cm

235,00 €
141,50 €

Nadstavec 16465
- masív borovica
- voskované v medovom odtieni
- troje presklené dvierka, jedna polica
- kovové zdobené úchytky
- vhodné kombinovať s komodou 1639
rozmery (š/h/v): 132×37×110 cm

388,00 €
231,50 €

Sada stolíkov 161612
- masív borovica, voskované v medovom odtieni

- rozmer stredného stolíka (š/h/v) 52×37×47 cm
- rozmer najmenšieho stolíka (š/h/v) 38×32×40 cm

rozmery (š/h/v): 66×42×54 cm

149,00 €
86,50 €
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Komoda 1639B
- masív borovica
- voskované v bielom odtieni
- troje dvierka, tri malé zásuvky
- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 132×44×84 cm

458,50 €
251,00 €

TV stolík 161017B
- masív borovica

- voskované v bielom odtieni
- dve malé zásuvky

- kovové zdobené úchyty
rozmery (š/h/v): 

120×50×57 cm

392,00 €
180,50 €

Dvojlôžko 163623B, 180×200 cm
- masív borovica, voskované v bielom odtieni
- cena bez roštu a matraca
rozmery (š/h/v): 192×216×110 cm 251,00 €
Dvojlôžko 163624B,140×200 cm
rozmery (š/h/v): 152×216×110 cm 243,50 €

Truhlica s vekom 16451B
- masív borovica, voskované v bielom odtieni
rozmery (š/h/v): 92×46×50 cm

Konferenčný stolík 163910B
- masív borovica, voskované v bielom odtieni
- jedna zásuvka, kovové zdobené úchytky
rozmery (š/h/v): 100×60×45 cm

Písací stôl 16334B
- masív borovica, voskované v bielom odtieni

- päť malých zásuviek, jedny dvierka
- kovové zdobené úchyty

rozmery (š/h/v): 140×48×76 cm

196,50 €
106,00 €

Nočný stolík 16345B
- masív borovica
- voskované v bielom odtieni
- jedny dvierka, zásuvka
rozmery (š/h/v): 53×38×67 cm

Skriňa trojdverová 162818B
- masív borovica

- voskované v bielom odtieni
- delená na dve časti

- dve zásuvky
- kovové zdobené úchyty

rozmery (š/h/v):
151×56×205 cm

431,50 €
251,00 €

290,00 €
157,00 €

235,50 €
125,50 € 431,00 €

243,50 €

1215,50 €
627,50 €



NOVINKY

90

NOVINKY



91www.bombanabytok.sk

1

1

2

FN1791 LANDWOOD 50
PRÍBORNÍK
- 3 dvere, 3 sklenené dvere
- 9 políc, 3 otvorené police
- š/h/v: 121×40×200 cm
- hmotnosť 78 kg

FN1792 LANDWOOD 52
KOMODA
- 4 dvere, 4 široké police
- 4 zásuvky s kovovými pojazdmi
- š/h/v: 200×40×90 cm
- hmotnosť 59 kg

FN1915 LANDWOOD 65 - Nočný stolík
- dve zásuvky s kovovými pojazdmi 90,50 €
- š/h/v: 50×35×50 cm
- hmotnosť 13 kg

FN1916 LANDWOOD 62
- Dvojlôžko
- pre matrac 140×200 cm 
- š/h/v: 147×209×80 cm
- hmotnosť 47 kg

FN1913 LANDWOOD 18
- SKRIŇA (3-dv.)

- tri zásuvky s kovovými pojazdmi
- štyri úzke a jedna široká polica, šatníková tyč

- š/h/v: 120×51×200 cm
- hmotnosť 79 kg

733,00 €
373,00 €

961,00 €
510,00 €

580,00 €
274,50 €

2

ZOSTAVA LANDWOOD

674,50 €
373,00 €
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1

FN1734 LANDWOOD 13
- dvoje dvere, jedna zásuvka 
- päť políc
- š/h/v: 80×39×200 cm
- hmotnosť 56 kg

FN1741 LANDWOOD 43
BOTNÍK
- tri vyklápací priehradky
- š/h/v: 50×25×130 cm
- hmotnosť 16 kg

FN1910 LANDWOOD 17 TV stolík
- delený piestor 157,00 €
- š/h/v: 160×45×48 cm
- hmotnosť 30 kg

FN1598 LANDWOOD 15
BIELIZNÍK 196,50 €
- 2 veľké a 1 malé dvere
- 1 zásuvka
- š/h/v: 120×40×90 cm
- hmotnosť 38 kg

FN1733 LANDWOOD 21
- KNŽNICA
- štyri police

- š/h/v: 50×35×200 cm
- hmotnosť 32 kg

164,50 €
106,00 €

FN1732 LANDWOOD 22
- KNIŽNICA
- štyri police

- š/h/v: 80×35×200 cm
- hmotnosť 37 kg

192,00 €
118,00 €

FN1738 LANDWOOD 51
VITRÍNA
- dve široké zásuvky, tri police
- š/h/v: 80×45×200 cm
- hmotnosť 59 kg

470,00 €
259,00 €

FN1596 LANDWOOD 2T
KOMODA
- dvoje dvere, dve police
- š/h/v: 80×35×90 cm
- hmotnosť 27 kg

247,00 €
110,00 €

380,50 €
227,50 €

176,50 €
110,00 €

FN1793 LANDWOOD 53 - PŘÍBORNÍK
- dvoje velké prosklené dveře
- dvoje malé dvere, dve široké zásuvky
- päť vnútorných políc
- š/h/v: 160×40×120 cm
- hmotnosť 56 kg690,00 €

427,50 €

FN1597 LANDWOOD
KOMODA
- tri zásuvky
- š/h/v: 80×45×90 cm
- hmotnosť 27 kg

247,00 €
149,00 €

ZOSTAVA LANDWOOD
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ZOSTAVA STELLA 
Toaletný stolík STELLA 4203

- materiál MDF, nohy borovica, farebné prevedenie biela
- dve menšie a tri väčšie zásuvky

- š/h/v: 80×40×136 cm, hmotnosť 18 kg

Stolička STELLA 4205
- materiál MDF, nohy borovica, farebné prevedenie biela

- š/h/v: 40×30×48 cm, hmotnosť 4 kg

237,00 €
125,50 €

63,50 €
34,00 €

Toaletný stolík STELLA 4204

- materiál MDF, nohy borovica, farebné prevedenie biela
- dve menšie a dve väčšie zásuvky

- š/h/v: 87×42×99 cm, hmotnosť 20 kg

222,00 €
118,00 €

Zrkadlo so šperkovnicou STELLA 4201

- materiál MDF, farebné prevedenie biela
- šperkovnica zamykateľná, dva kľúče

- š/h/v: 42×37×153 cm, hmotnosť 14 kg

241,00 €
114,00 €

Zrkadlo so šperkovnicou STELLA 4202

- materiál MDF, farebné prevedenie biela
- 5 rámčekov na fotografie vedľa zrkadlá

- š/h/v: 40×11×66 cm, hmotnosť 8 kg

111,00 €
59,00 €



94 www.bombanabytok.sk

KNIŽNICE, POLICE

Možnosť dokúpiť kolieska FN1329 za 6,50 €

Možnosť dokúpiť kolieska FN1329 za 6,50 €

Knižnica MAX 4
FN1222 prevedenie dub sonoma 
FN1223 prevedenie biela

- štyri úložné priestory
- š/h/v: 73×33×73 cm, hmotnosť 21 kg

Možnosť dokúpiť kolieska FN1329 za 6,50 €

Možnosť dokúpiť kolieska FN1329 za 6,50 €

102,00 €
55,00 €

Knižnica MAX 4
FN1220 prevedenie dub sonoma 
FN1221 prevedenie biela

- štyri úložné priestory
- š/h/v: 38×33×141 cm, hmotnosť 24 kg

102,00 €
59,00 €

Knižnica MAX 9
FN1226 prevedenie dub sonoma 
FN1227 prevedenie biela

- deväť úložných priestorov
- š/h/v: 107×33×107 cm, hmotnosť 38 kg

156,50 €
86,50 €

114,00 €
71,00 €

Knižnica MAX 6
FN1224 prevedenie dub sonoma 
FN1225 prevedenie biela

- šesť úložných priestorov
- š/h/v: 73×33×107 cm, hmotnosť 29 kg
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KNIŽNICE, POLICE

Knižnica BERGAMO 1
FN876 biela

- šesť úložných priestorov
- vhodné kombinovať s boxami WINNY

- š/h/v: 116×33×118 cm
- hmotnosť 26 kg

133,50 €
74,50 €

149,00 €
78,50 €

Knižnica BERGAMO 1
FN1126 dub sonoma

- šesť úložných priestorov
- vhodné kombinovať s boxami WINNY

- š/h/v: 116×33×118 cm
- hmotnosť 26 kg

Knižnica BERGAMO 1
FN874 buk

- šesť úložných priestorov
- vhodné kombinovať s boxami WINNY

- š/h/v: 116×33×118 cm
- hmotnosť 26 kg

149,00 €
78,50 €

AKČNÉ
nájdete na:

ZĽAVY NA NÁBYTOK

www.BOMBANABYTOK.sk
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KOMODY

KOMODA
ID30500010 ABACO masív borovica lak
ID20900810 LIVIO masív borovica biely lak

- 3 zásuvky s kovovými pojazdmi
- troje dvierka, variabilné police
- š/h/v: 130×43×87 cm
- hmotnosť 36 kg

415,50 €
223,50 €

400,00 €
208,00 €

KOMODA
ID30500000 PAMINA masív borovica lak
D20900802 LOVI masív borovica biely lak

- dve zásuvky s kovovými pojazdmi
- dvoje dvierka
- š/h/v: 88×43×87 cm
- hmotnosť 25 kg302,00 €

157,00 €

329,50 €
169,00 €

ID20900720
BERTRAM - komoda

- masív borovica biely lak
- moderný dizajn
- štyri malé zásuvky, kovové pojazdy
- dvoje dvierka
- praktické zapustené úchytky
- š/h/v: 139×43×91 cm, hmotnosť 46 kg

411,50 €
263,00 €

AKČNÉ
nájdete na:

ZĽAVY NA NÁBYTOK

www.BOMBANABYTOK.sk
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PRÍBORNÍKY

612,00 €
392,50 €

ID30500020
TOSCANA - príborník

- masív borovica lak
- tri malé zásuvky, kovové pojazdy

- dvoje presklené dvierka v hornej časti
- troje dvierka v spodnej časti

- š/h/v: 130×32~43×198 cm
- hmotnosť 68 kg

ID20900805
VALENCIA - príborník

- masív borovica biely lak
- dve malé zásuvky, kovové pojazdy

- dvoje presklené dvierka v hornej časti
- dvoje dvierka v spodnej časti

- š/h/v: 88×32~43×198 cm
- hmotnosť 45 kg

ID20900815
SIENA - príborník

- masív borovica biely lak
- tri malé zásuvky, kovové Pojazdy

- dvoje presklené dvierka v hornej časti
- troje dvierka v spodnej časti

- š/h/v: 130×32~43×198 cm
- hmotnosť 68 kg

ID30500005
ALICANTE - príborník

- masív borovica lak
- dve malé zásuvky, kovové pojazdy

- dvoje presklené dvierka v hornej časti
- dvoje dvierka v spodnej časti

- š/h/v: 88×32~43×198 cm
- hmotnosť 45 kg

490,00 €
314,00 €

733,00 €
423,50 €

470,50 €
302,00 €
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ZOSTAVA PROVENCE
ID20901510
PROVENCE - konferenčný stolík

- masív borovica biely lak
- vrchná doska z tvrdeného skla
- úložný priestor
- súčasť zostavy PROVENCE
- š/h/v: 75×75×45 cm, hmotnosť 17 kg

ID20901520
PROVENCE 2 - komoda

- masív borovica biely lak
- deväť zásuviek rôznych veľkostí
- krásne kovové úchyty
- súčasť zostavy PROVENCE
- š/h/v: 100×39×80 cm, hmotnosť 32 kg

ID20901530
PROVENCE 3 - TV stolík

- masív borovica biely lak
- dve zásuvky
- úložný priestor
- súčasť zostavy PROVENCE
- š/h/v: 118×39×45 cm, hmotnosť 20 kg

ID20901540
PROVENCE 4 - knižnica

- masív borovica biely lak
- dve police
- súčasť zostavy PROVENCE
- š/h/v: 79×30×115 cm, hmotnosť 16 kg

223,50 €
133,50 €

372,50 €
235,50 €

274,50 €
141,50 €

235,00 €
118,00 €
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ZOSTAVA PROVENCE
ID40100380

PROVENCE 11 - komoda

- masív borovica biely lak
- sedem zásuviek s kovovými úchytkami

- súčasť zostavy PROVENCE
- š/h/v: 90×35×116 cm, hmotnosť 44 kg

ID40100390
PROVENCE 12 - knižnica

- masív borovica biely lak
- tri police

- súčasť zostavy PROVENCE
- š/h/v: 90×35×116 cm

- hmotnosť 21 kg 259,00 €
153,00 €

521,50 €
314,00 €

ID20901534
PROVENCE 10 - TV stolík

- masív borovica biely lak
- tri otvorené police, tri zásuvky s kovovými pojazdmi

- š/h/v: 173×39×45 cm
- hmotnosť 30 kg 392,00 €

235,50 €
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ZOSTAVA CUBA

KOMODA CUBA FN2738

- farebné prevedenie dub sonoma/biela/sivá/petrolejová
- vľavo skrinka 2 dvierka, 1 variabilný polica
- uprostred skrinka 1 dvierka, 1 variabilný polica
- vpravo 2 zásuvky s kovovými pojazdmi, 1 otvorená polica
- š/h/v: 180×40×71 cm

KOMODA CUBA FN2565

- farebné prevedenie dub sonoma/biela/sivá/petrolejová
- vľavo 2 dvierka, 1 polica
- vpravo 1 otvorená polica, 2 zásuvky s kovovými pojazdmi
- š/h/v: 150×40×71 cm

431,50 €
259,00 €

263,00 €
157,00 €

TV STOLÍK CUBA FN2563

- farebné prevedenie dub sonoma/biela/sivá/petrolejová
- vľavo dvierka, uprostred 2 otvorené police
- vpravo 2 zásuvky s kovovými pojazdmi
- š/h/v: 150×40×52 cm

263,00 €
157,00 €

KONFERENČNÝ STOLÍK CUBA FN2569

- farebné prevedenie dub sonoma/biela/sivá/petrolejová
- 2 otvorené police, 2 zásuvky s kovovými pojazdmi
- š/h/v: 100×60×46 cm

380,50 €
227,50 €
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ZOSTAVA CUBA
KOMODA CUBE FN2566

- farebné prevedenie dub sonoma/biela/sivá/petrolejová
- 2 dvierka, 1 zásuvka s kovovými pojazdmi 

- š/h/v: 103×40×139 cm

392,00 €
235,50 €

KOMODA CUBE FN2573

- farebné prevedenie dub sonoma/biela/sivá/petrolejová
- 6 zásuviek s kovovými pojazdmi

- š/h/v: 120×40×87 cm

372,50 €
223,50 €

KOMODA CUBE FN2564

- farebné prevedenie dub sonoma/biela/sivá/petrolejová
- 3 zásuvky s kovovými pojazdmi, 1 dvierka, 1 variabilný polica 

- š/h/v: 173×39×45 cm

310,00 €
184,50 €

SEDACÍ ÚLOŽNÝ BOX

- materiál PU, polstrované veko, skladacie
- úložný priestor (š/h/v) cca 36×36×34 cm

- 4443B biely, 4443S čierny, 4443RO červený 
- š/h/v: 40×40×38 cm

23,50 €
12,00 €
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AKČNÉ
ZĽAVY NA NÁBYTOK

nájdete na:

Adresa predajne:

Tlačové chyby a zmeny vo vyobrazení, možnosť vypredaného tovaru alebo neskoro dodaného tovaru vyhradené. Vzhľad, rozmery a farebnosť sa môžu líšiť.
Zmena cien vyhradená. Ceny sú vrátane DPH. Tovar je bez dekoračných predmetov. Tento katalóg vychádza - máj 2019 a platnosť je do vydania ďalšieho katalógu. 
Prečiarknutá cena je dodavateľmi odporúčaná maloobchodná cena.


